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TERAZ 
MNIE 
WIDZISZ

Aby stworzyć śmiały, niepowtarzalny look kolekcji The ONE Disguise, 
Oriflame podjęła współpracę z jedną z najlepszych szkół mody  
w Europie - Królewską Akademią Sztuk Pięknych w Antwerpii. 
 
Wybraliśmy jednego z najlepszych studentów wydziału mody, 
Rushemy Bottera. Zachwyciła nas jego nowoczesna interpretacja 
trendu op-art, wykorzystującego proste iluzje, bedące grą z tym 
co prawdziwe i tym, co jest jedynie pozorem.

NOWOŚĆ!

WSPÓŁPRACA 
ZE ŚWIATEM MODY

Wszystkie spojrzenia 
skierowane są na ciebie... 

Poprowadź je właściwą 
drogą. Dopłenij swój 

śmiały look zapachem 
Wody perfumowanej 

The ONE Disguise. 
A potem go zmień.

SZYPROWO-
OWOCOWY

Zapach otwiera się na rześkimi akcentami rabarbaru 
i mandarynki, otoczonymi delikatną nutą różanych pączków. 
Kwiatowe serce, wypełnione akordami tuberozy i fiołków, 
barwi się soczystymi nutami czerwonych jagód i lśniących malin. 
Głębia kompozycji emanuje wyrafinowanym ciepłem paczuli, 
tonki i wanilii.

"Piękno posługiwania się iluzją 
płynie z możliwości ciągłej 
zmiany swojego wyglądu i tego 
jak postrzegają cię inni. Zmiany, 
która jest unikalna i zarazem 
śmiała."

Rushemy Botter, 
projektant mody
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

pączki róży, maliny, wanilia

 ﻿Woda perfumowana  
The ONE Disguise
Odważna i pełna mocy kompozycja 
wyrafinowanych, smakowitych nut,  
przynoszących uczucie odmiany 
i sprawiających, że trudno ci się  
oprzeć. 50 ml 1199,80/l

33413   99,99

59,99 DISGUISE → SZTUKA METAMORFOZY



31944
Toffee Cream

31945
Satin Rose

31946
Coral Dream

31947
Red Velvet

31948
Plush Peach

31949
Pink Velour

31950
Raspberry Cloud

31951
Rouge Suede

32256
Soft Mulberry

32257
Boysenberry
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ZAGRAJMY

31194 
Amethyst 

Rock

30531 
Ruby 
Rouge

30530 
London 

Red

30529 
Red 

Sky at 
Night

30528 
Fuchsia 
Allure

30527 
Night 

Orchid

30526 
Rose 

Diamond

30524 
Lilac 
Silk

30521 
Ice 

Pink
30520 

Tiramisu

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Torebka Disguise
Supermodna torebka z imitacji skóry, 
zdobiona wzorem nawiązującym do 
trendu optycznej iluzji. Z malowanymi 
detalami i praktycznym, regulowanym 
paskiem. Zamykana złociście połyskującą 
klamrą. Wymiary: 18 x 6 x 17 cm. 

29777   99,99 

  Bransoletka Disguise
Wykonana z imitacji skóry, 
stylowa i supermodna 
bransoletka, która wygląda jak 
maleńki pasek. Idealnie pasuje 
do torebki Disguise. Zapinana na 
zatrzask, dekorowana złocistymi 
detalami. Wymiary: długość: 
39 cm, szerokość: 1 cm. 

29778   39,99 

33537
Pink Ploy
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  Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
Nowe odcienie twojego ulubionego musu do ust. 
Aksamitna formuła z intesywnymi pigmentami 
i składnikami odżywczymi zapewnia doskonałe 
krycie kolorem oraz komfort dla ust. 5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

  Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
Lakier do paznokci w czterech modnych 
odcieniach. Formuła z technologią Pigment 
Freeze zapewnia nasycony, odporny na 
blaknięcie kolor. 8 ml 1623,75/l

 24,90

12,99 
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33535
Raspberry Ruse

33536
Cunning Coral
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50 000x
Uchwyt do selfie!

*Uchwyt do selfie możesz odebrać za 1 gr. Liczba uchwytów
do selfie jest ograniczona, promocja obowiązuje do wyczerpania

zapasów. Szczegóły promocji i regulamin loterii na:   
  www.oriflame.pl/letsplay.

WYBIERZ KOLOR 
SWOJEGO PREZENTU!
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SIĘGNIJ PO SUPERNAGRODY!   

Zrób zakupy za min. 89zł 
z tego katalogu, weź udział w loterii 

i odbierz supergadżet – uchwyt do selfie*. 

Zgłoś się do loterii na www.oriflame.pl/letsplay 
w dniach 17.10 - 7.11.2017.

5x 50x 100x

                 
o wartości 1000zł

Profesjonalny makijaż i udział w sesji 
fotograficznej dla serwisu Party.pl 

Zakupy ze stylistą 
o wartości 500zł 

Szalony shopping pod okiem 
fachowego doradcy

Zestaw kosmetyków
Oriflame 

o wartości 200zł 
Pielęgnacja i piękno dla Ciebie

Metamorfozy z  Metamorfozy z  

6 7
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  Tusz do rzęs The ONE 
Lash Transformer
Tusz do rzęs ze szczoteczką, która 
zapewnia doskonałe pokrycie, 
podkreślenie oraz wyjątkową długość 
i objętość. 8 ml 1873,75/l

33216   34,90

Rzęsy 
w pełni   Wodoodporny tusz do rzęs  

The ONE Lash Transformer
Wodoodporny tusz do rzęs ze szczoteczką, 
która zapewnia doskonałe pokrycie, podkreślenie 
oraz wyjątkową długość i objętość. 8 ml 1873,75/l

33217   34,90 14,99

NOWOŚĆ!

33216 Black

33217 Black

Piękne rzęsy  
w mgnieniu oka

Teraz możesz dotrzeć do każdej 
rzęsy i perfekcyjnie ją podkreślić. 

Wyjątkowa szczoteczka rozdzielająca 
zapewnia doskonałe pokrycie 

i wspaniałą długość.

FORMUŁA 
WODOODPORNA

FORMUŁA ZMYWALNA

KAŻDY TUSZ ZA

Żyj. Kochaj. 
Wyrażaj siebie.

Kreatywna, jedyna w swoim rodzaju, 
odważna. Kolekcja The ONE Express jest 
narzędziem, dzięki któremu wykreujesz 
swój własny, indywidualny i śmiały look. 
Bądź sobą. Kochaj siebie. Wyrażaj siebie.

BĄDŹ SOBĄ. 
Przedstawiamy The ONE Express, nową 
serię kosmetyków w edycji limitowanej. 
Ekscytujące odcienie i niezwykłe efekty 
stworzone z myślą o kobietach, które chcą 
się wyróżnić. The ONE Express obudzi 
twoją kreatywność. Eksperymentuj 
z kolorami, stylem i sposobem,  
w jaki wyrazisz siebie.

POKAŻ SIĘ ŚWIATU. 
Bądź kreatywna! Dlaczego masz 
płynąć z prądem, skoro jest tyle 
sposobów na to, by wyrażać siebie 
za pomocą makijażu? Celebruj 
swój indywidualizm i pokaż światu, 
kim jesteś. 

dzięki nowym Tuszom The ONE 
Express Lash Transformer
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NOWOŚĆ!

33105 Vivid 33104 Smokey 33103 Naturelle

33255 
Cyan 
Navy

33254 
Canary 

Teal

33253 
Green 
Mocha

33252 
Orange 
Raven
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  Kredka do oczu The ONE 
Dual Drama
Odkryj w sobie artystkę i dodaj życiu 
odrobinę kolorowej magii. Nasza 
kredka to dwa odcienie w jednym 
produkcie. Wysoka zawartość 
pigmentów zapewnia intensywny 
kolor. Formuła łatwo się nakłada 
i doskonale rozprowadza, więc 
możesz kreować różne style 
makijażu. Szybko schnie i wspaniale 
podkreśla spojrzenie.  
1,65 g 7872,73/kg

 19,90

12,99 

  Paletka cieni do powiek The ONE 
Express
Stwórz niezywkły makijaż oczu, malując je cieniami 
w oryginalnych kolorach. Wybierz paletę, która 
najlepiej oddaje twój nastrój: Naturelle, Smokey lub 
Vivid. Każda z nich zawiera 8 matowych i subtelnie 
perłowych odcieni. Z dołączonym aplikatorem.  
4,64 g 6463,36/kg

 44,90

29,99

Delikatnie, artystycznie, 
a może awangardowo.

Zapomnij o zasadach - tu chodzi o twoje oczy!
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W twoim 
odcieniu 
różu

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

z nowym Balsamem do ust 
Colour Adapt
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makijaż ust
dzięki Pomadkom w kredce 
The ONE Express 

Makijaż: Pomadka 
w kredce The ONE 
Express 33190 Red Rush.

  Pomadka w kredce 
The ONE Express
Wykreuj niezwykły makijaż ust, dzięki 
nawilżającej szmince w formie kredki. 
Formuła pomadki została wzbogacona masłem 
shea i witaminą E, by usta były miękkie 
i odpowiednio nawilżone. Zapewnia ustom 
komfort i wyjątkowo żywy kolor 
o półmatowym wykończeniu. 
2,8 g 7139,29/kg

 32,90

19,99 

33188 Orange Crush
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33189 Fuchsia Fantasy

33190 Red Rush

33191 Purple Haze

  Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 12493,75/kg

33422   29,90

19,99 

PO

PRZED

 

•	 NAWILŻENIE UST 
- odżywcza formuła zapewnia 
ustom uczucie miękkości 
i nawilżenia

•	 SUBTELNY POŁYSK 
- idealnie wyważony blask 
i gładkość ust

•	 TWÓJ ODCIEŃ RÓŻU 
- bezbarwna formuła 
dostosowuje się do naturalnego 
odcienia różu twoich ust
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA STYLOWY 

I SUPERMODNY!

ZAOSZCZĘDŹ 70 zł

PLED ZA JEDYNE 

59,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

MIĘ
KKOŚĆ, K
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POKOCHASZ! 
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 ﻿Lekki pled podróżny
Miękki, ciepły i komfortowy pled, 
idealny w czasie podróży czy 
chłodniejszych wieczorów  
- możesz się nim okryć lub nosić  
go tak jak duży szal czy ponczo. 
Związany uroczą, czerwoną 
wstążeczką. 100% akryl. 
Wymiary: 130 x 160 cm. 

29844   129,99 
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  Naszyjnik Noble
Fantastyczny naszyjnik łączący styl industrialny 
i artystyczny. Minimalistyczna, złocista obroża 
efektownie kontrastuje z warkoczem ze 
sztucznej skóry w odcieniu brązu. Doskonały 
dodatek do wielu stylizacji. Długość: 43 + 6 cm. 
Materiał: PU, metal. 

29715

39,99 

  Kolczyki Noble
Kolczyki zdobione kamieniami o różnym kształcie 
i kolorze, otulonymi złocistą oprawą. Doskonale 
wyglądają noszone z bransoletką z tej samej kolekcji. 
Zapakowane w etui z czarnej organzy. Wymiary:  
4 x 1,4 cm. Materiał: metal, żywica poliestrowa, 
wkręty - stal nierdzewna. 

29716

29,99 

  Bransoletka Noble
Supermodna bransoletka o wyrafinowanym 
i zarazem śmiałym designie i pięknej gamie 
kolorystycznej. Doskonale wygląda noszona 
z innymi dodatkami z kolekcji Noble. 
Z dołączonym etui z organzy. Wymiary: 
szerokość 4,4 cm, średnica wewnętrzna: 6,5 cm. 
Materiał: metal, żywica poliestrowa. 

29713

29,99 
Elegancja ponad wszystko...

 ﻿Torebka Noble
Klasyczna torebka z imitacji skóry krokodyla w niezwykłym odcieniu 
satynowo matowego koniaku. Wewnątrz dwie przegrody, kieszeń zapinana na 
suwak oraz elegancka, czarna podszewka. Może być noszona na ramieniu lub 
w dłoni, jak kopertówka. Wymiary: 25,5 x 10 x 16,5 cm. 
Materiał: PU, poliester.  

29711

99,99 

W ŚRODKU 
Ułatwiające organizację przegródki, 
w tym jedna zapinana na zamek 
błyskawiczny.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Torebka Blurred
Pojemna torebka z imitacji skóry, zdobiona 
kontrastowymi detalami oraz elementami 
nawiązującymi do stylu folk. Wymienne paski 
sprawiają, że możesz swobodnie zmieniać stylizacje, 
dopasowując je do okoliczności. Wymiary:  
28 x 11 x 24 cm. Materiał: PU, metal. 

29756

99,99 

  Szal Blurred
Duży, miękki szal w odcieniach złota, 
czerwieni, głębokiej zieleni i koralowego 
różu. Ciekawy, inspirowany naturą wzór 
łączy rozmyty motyw kwiatowy oraz 
paisley. Szal doskonale pasuje do każdej 
stylizacji. Wymiary: 190 x 90 cm. 
Materiał: 100% poliester. 

29757

39,99 

  Kolczyki Blurred
Wymiary: długość: 3,5 cm, 
wielkość kamienia: 1 cm. 
Materiał: metal, kamienie 
akrylowe. 

29761

29,99 

W środku: 
Specjalna, zapinana na zamek 
błyskawiczny przegródka.

U WAG A , T R E N D !  
C y g a ń s k a 

k s i ę ż n i c z k a
 

Swą popularność trend "cygański" zdobył 
w latach 70. Najnowsze trendy pokazują 

nowoczesną wersję tego stylu. Elementy boho, 
rękodzieło i detale inspirowane folklorem są 

teraz niezwykle modne, postaw więc na dodatki 
zdobione plecionkami, frędzlami czy haftami, 
a twoje stylizacje pokażą, że wiesz, co jest 

na topie w tym sezonie.

  Naszyjnik Blurred
Wymiary: długość: 92 + 6 cm, 
wielkość wisiorka: 3,6 x 2,5 cm.  
Materiał: metal, kamienie akrylowe.  

29760

39,99 

  Kolczyki Country
Kolczyki w kolorze złota 
z kamieniami, które zostały 
wykończone modnym efektem 
spękania. Doskonale pasują 
zarówno do kreacji koktajlowych, 
jak i biurowych. Wkręty ze stali 
nierdzewnej. Testowane na obecność 
niklu. Wymiary: 6,7 x 2,1 cm. 

29579

29,99 
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  Torebka Country Saddle
Elegancka torebka z imitacji skóry 
i zamszu w pięknych odcieniach koniaku 
oraz brązu. Zdobiona złocistymi 
elementami oraz kontrastowymi 
detalami. Regulowany pasek. 
Wymiary: 22,3 x 5,5 x 16,5 cm. 

29577

89,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Szal Still
Wymiary: 200 x 80 cm 
Materiał: mieszanka poliestru 
i  wiskozy 

29719

49,99 

  Kolczyki Still
Wymiary: 70 x 10 mm 
Materiały: metal, żywica poliestrowa, 
wkręty z hipoalergicznej stali nierdzewnej 

29720

29,99 

  Pierścionek Still
Wymiary: średnica wewnętrzna: 17 mm, 
szerokość obrączki: 3 mm. Regulowany.  
Materiał: metal, żywica poliestrowa 

29722

19,99 

  Szal Vique
Wymiary: 130 x 20 cm. 
Materiał: poliester, moher 
akrylowy, cekiny PET. 

29764

49,99 

  Mitenki Vique
Wymiary: długość 26 cm, 
szerokość: 9 cm. 
Materiał: 100% akryl. 

29765

29,99 

  Naszyjnik Vique
Wymiary: długość: 43 + 6 cm, 
średnica wisiorka: 2,2 cm. 
Materiał: metal, kamienie akrylowe. 

29767

29,99 

  Kolczyki Vique
Wymiary: średnica 1,8 cm, 
grubość 0,3 cm 
Materiał: metal, kamienie akrylowe, 
hipoalergiczna stal nierdzewna 

29768

19,99 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka Still
Wymiary: 40 x 20 x 31 cm  
Materiał: PU, poliester 

29717

129,99 

  Naszyjnik Still
Długość: 42 + 6 cm  
Materiał: metal, żywica poliestrowa  

29721

39,99 
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PIELĘGNACJA CERY
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

PIELĘGNACJA NA MIARĘ POTRZEB SKÓRY 
Nasze światowej klasy produkty pielęgnacyjne zostały stworzone w jednym celu: 

by zapewnić ci młodo wyglądającą, świetlistą cerę, o jakiej zawsze marzyłaś.

19,99

 ﻿Kojący żel do demakijażu oczu NovAge
Zaawansowany preparat do demakijażu oczu 
o formule żelu. Zawiera prowitaminę B5, 
efektywnie lecz łagodnie usuwa makijaż, 
zanieczyszczenia i nadmiar sebum zapeniając skórze 
uczucie ukojenia i świeżości. Pomaga wzmacniać 
rzęsy. Bezzapachowy. Odpowiedni dla osób 
noszących szkła kontaktowe. Testowany 
oftalmologicznie. 150 ml 133,27/l

32664   39,90

DZIAŁANIE:

Starannie wybrane składniki oczyszczające 
łagodnie rozpuszczają i usuwają 
zanieczyszczenia bez pozostawiania tłustej 
warstwy na skórze. Prowitamina B5 
wnika w strukturę rzęs, wzmacniając je 
i odżywiając oraz koi i nawilża delikatną 
skórę wokół oczu.

Szybkie, łagodne i skuteczne usunięcie 
makijażu, zanieczyszczeń i nadmiaru 
sebum ze skóry okolic oczu. Zapewnia 
uczucie ukojenia i świeżości. Pomaga 
wzmacniać i odżywiać rzęsy.

Nałóż nieco kosmetyku na płatek 
kosmetyczny i przetrzyj powieki. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj 
żel przed oczyszczaniem twarzy. 

ŁAGODNIE OCZYSZCZA 
I NAWILŻA, KOI ORAZ 
POMAGA WZMACNIAĆ RZĘSY

EFEKTY:

BEZWZGLĘDNY 
DLA MAKIJAŻU, 
TROSKLIWY 
DLA SKÓRY 
I RZĘS

POMAGA WZMACNIAĆ RZĘSY*1

NAWILŻA I KOI SKÓRĘ*1

TESTOWANY OFTALMOLOGICZNIE

BŁYSKAWICZNIE USUWA MAKIJAŻ, 
ZANIECZYSZCZENIA I NADMIAR SEBUM*1

*1Test konsumencki

ZA 
JEDYNE
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  Rozjaśniający żel 
oczyszczający NovAge 
Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32656   39,90 

  Rozjaśniający tonik 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32657   39,90 

  Rozjaśniający krem 
pod oczy NovAge 
Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

  Krem rozjaśniający 
na noc NovAge Bright 
Sublime
50 ml 1998,00/l

32658   99,90 

  Krem rozjaśniający 
na dzień NovAge Bright 
Sublime SPF 20
50 ml 1998,00/l

32803   99,90 

  Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym 
działaniu zmniejsza przebarwienia, 
rozjaśnia cerę i wyrównuje jej koloryt 
oraz wygładza zmarszczki. Udoskonala 
skórę i sprawia, że jest bardziej świetlista. 
Z technologią Multi-Bright. W zestawie: 
żel, tonik, krem pod oczy, esencja oraz 
krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 49,83/szt.

28969   479,40

299,00 

   

 
 

 

 

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

50%◊1�

◊1�Testy klinicznie z udziałem 42 kobiet prowadzone 
przez ponad 12 tygodni  

Rekomendowane w KAŻDYM WIEKU

CO NAJMNIEJ 7x LEPSZE REZULTATY 
DZIĘKI STOSOWANIU 

RYTUAŁU PRZEDŁUŻAJĄCEGO 
MŁODOŚĆ ORIFLAME*

REZULTATY:
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KROK 1: 
OCZYSZCZANIE

KROK 2: 
OCZY

KROK 4: 
OCHRONA I ROZJAŚNIANIE

KROK 3: 
INTENSYWNA PIELĘGNACJA

Skóra wokół oczu wymaga 
szczególnej pielęgnacji. Rozjaśniający 
krem pod oczy Bright Sublime został 
specjalnie opracowany, by silnie 
działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu.

Rozjaśniająca esencja Bright Sublime 
została stworzona, by niezwykle 
efektywnie wykorzystywać silną 
technologię, wzmacniając działanie 
kremu na dzień oraz na noc.

Krem rozjaśniający na dzień Bright 
Sublime z SPF 20 zapewnia ochronę 
przed promieniowaniem UV, a krem 
na noc działa na wolne rodniki 
pobudzające produkcję melaniny.

Oczyszczając skórę z makijażu 
i zanieczyszczeń sprawiasz, że 
produkty pielęgnacyjne lepiej się 
wchłaniają, a ich działanie przynosi 
optymalne rezultaty. Żel i tonik Bright 
Sublime oczyszczają i odświeżają 
cerę, a także nadają jej świetlistość.

SPF 
20

4 KROKI  DO JAŚNIEJSZEJ  CERY 
O W YRÓWNANYM KOLORYCIE

NOWOŚĆ!
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  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
33,17/szt.

28970   349,40

199,00 

  Zestaw NovAge 
Ultimate Lift
Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych 
produktów. 58,17/szt.

28968   584,40

349,00 

  Zestaw 
NovAge Ecollagen
Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych 
produktów. 43,17/szt.

28971   434,40

259,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw zawiera sześć 
pełnowymiarowych produktów. 
58,17/szt.

28972   589,40

349,00 

Zestaw, którego stosowanie przynosi najlepsze rezultaty 
w redukcji widoczności zmarszczek. Z opatentowaną 
technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem 
z roślinnych komórek macierzystych. Znakomicie 
koryguje zmarszczki, udoskonala koloryt i powierzchnię 
skóry oraz zapewnia cerze gładkość, promienność 
i elastyczność.

Dzięki Zestawowi True Perfection możesz w łatwy 
sposób dbać o cerę, stosując Rytuał przedłużający 
młodość. Wszystkie produkty działają 
synergicznie, by zapewniać skórze jak najlepsze efekty 
pielęgnacyjne - zdrową, promienną i wypoczętą 
cerę, o jakiej marzysz. Dodatkowo opóźniają 
pojawianie się oznak starzenia.

Formuły kosmetyków NovAge Ultimate Lift 
oparto na przełomowej, opatentowanej technologii 
AspartoLift. Jednym z najważniejszych powodów 
utraty jędrności skóry jest osłabienie fibroblastów, 
przez co zmniejsza się ich zdolność do syntetyzowania 
elastyny. Nasze badania naukowe wykazały, że 
AspartoLift przywraca fibroblastom ich elastyczność 
i sprawia, że funkcjonują jak komórki o 20 lat młodsze*.

*In vitro

Seria NovAge Time Restore pozwoli ci przejść 
przez zmiany pokazując, co oznacza mieć dojrzałą cerę 
i dopasować twój wygląd do tego, co czujesz, jaka jesteś 
naprawdę. Dzięki technologii GenisteinSOY i ekstraktowi 
z roślinnych komórek macierzystych babki lancetowatej, 
Time Restore intensywnie odżywia i nawilża, przez co 
cera odzyskuje gęstość oraz elastyczność, udoskonala się 
kontur twarzy, a skóra staje się mniej skłonna do 
formowania głębokich zmarszczek i związanych 
z wiekiem przebarwień. 

Rekomendowane dla wieku 40+Rekomendowane dla wieku 30+Rekomendowane dla wieku 20+ Rekomendowane dla wieku 50+Zg
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70%
BARDZIEJ  

SPRĘŻYSTA  
SKÓRA JUŻ PO 

12 TYGODNIACH*
*Testy kliniczne z udziałem 

34 kobiet, trwające 
12 tygodni
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*Testy klinicznie 
prowadzone ponad 2 dni 

z udziałem 22 kobiet

*Testy klinicznie z udziałem 
31 kobiet prowadzone przez 
ponad 2 tygodnie

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%* 
-  �POTWIERDZONE 

KLINICZNIE

11x 
 

BARDZIE J 
PROMIENNA 

CERA*  
- UDOWODNIONE 

KLINICZNIE! 94%  
KOBIET O DOJRZAŁEJ 
CERZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI 
I  ODŻYWIENIA 
SKÓRY*

*Test konsumencki

    
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  Intensywnie regenerująca maseczka 
na noc NovAge Intense Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen Light
50 ml 1798,00/l

32655   89,90 

  Wygładzający scrub NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

  Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 
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JAK DZIAŁA: 
Zapewnia najwyższą ochronę 
przed promieniowaniem UVA, 
tworzy barierę ochronną przed 
szkodliwymi promieniami oraz 
efektami działania czynników 
zewnętrznych, a także 
intensywnie nawilża i chroni 
przed starzeniem się skóry.

Stosuj Bazę wygładzającą NovAge, 
by udoskonalić cerę i ukryć efekty 
intensywnego trybu życia.

 

 

 

 

 

 

BAZA 
WYGŁADZAJĄCA

OCHRONNY 
KREM SPF50 
UVA/PA++++

  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska 
mogą mieć negatywny wpływ na wygląd 
skóry. Pory się rozszerzają, powstają drobne 
zmarszczki, a cera wygląda na zmęczoną. 
Baza wygładzająca NovAge udoskonala 
wygląd skóry, ukrywając efekty 
intensywnego trybu życia. Natychmiast 
minimalizuje widoczność porów oraz 
drobnych zmarszczek. Dzięki specjalnej 
technologii Opt-blurring sprawia, że cera 
wygląda na nieskazitelną, gładszą i młodszą. 
Wyjątkowa formuła doskonale się 
rozprowadza, zapewniając gładkie, matowe 
wykończenie. 30 ml 1666,33/l

33944   79,90

49,99 

  Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/PA++++
Krem na dzień, który chroni skórę 
i spowalnia pojawianie się oznak 
starzenia na trzy sposoby oraz sprawia, 
że skóra jest promienna, a jej koloryt 
równy. 30 ml 1666,33/l

34143   79,90

49,99 
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  Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa 
odbudowuje naturalne, młodzieńcze piękno 
skóry i przywraca jej sprężystość, kiedy 
śpisz. 50 ml 399,80/l

22814   79,90

  Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
Nowa, zaawansowana formuła 
wzbogacona ekstraktem 
z czarnego irysa. Pozostawia 
skórę bardziej jędrną i widocznie 
młodszą. Z filtrem SPF 15.  
50 ml 399,80/l

22424   79,9019,99 Wzmacnia i ujędrnia 
skórę, spowalnia 
procesy starzenia

Dla wszystkich 
typów  cery40+

 

 

Odkryj nasz legendarny produkt 
ujędrniający skórę! Ujędrnia skórę 

i chroni ją filtrem 
SPF 15

KAŻDY
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WIDOCZNIE 
MŁODSZA SKÓRA 
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Krem odżywczy na noc Diamond Cellular  
jest pełen składników aktywnych, które dodają skórze blasku 

i odnawiają jej powierzchnię. 

• Diamentowy Eliksir 
z dodatkiem diamentowego 
pudru rozświetla skórę

• Kwas salicylowy regeneruje 
skórę i wygładza jej struktury

• Ekstrakt z białej trufli 
wykazuje silne działanie 
przeciwzmarszczkowe

Do wszystkich typów cery40+

  Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Płyn micelarny Diamond 
Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 2798,00/l

13659   139,90 
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  Krem odżywczy na noc Diamond Cellular
Intensywna kuracja wspomaga regenerację skóry 
i nadaje jej promienny wygląd. Stosuj codziennie, 
na noc. 30 ml 2666,33/l

18437   149,90

79,99 
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  Krem do twarzy i ciała 
Essentials
Wszechstronnie działający krem, 
wzbogacony niezbędnymi dla skóry 
witaminami i naturalnymi substancjami 
nawilżającymi. Cudownie zmiękcza 
i wygładza skórę. 150 ml 172,67/l

24138   25,90 
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  Nawilżający krem na dzień 
Essentials
Nawilża, odżywia i chroni skórę 
w ciągu dnia. Lekka formuła utrzymuje 
prawidłowy poziom wilgoci w skórze, 
a kompleks multiwitaminowy dba o jej 
promienny wygląd. Stosuj rano na 
oczyszczoną skórę twarzy.  
75 ml 133,20/l

23747   19,90

9,99 

5 Witamina B3 odżywia 
i pielęgnuje

WITAMIN KLUCZOWYCH DLA 
ZDROWEGO WYGLĄDU SKÓRY

 

 

 
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W każdym wieku

  Mleczko oczyszczające  
3 w 1 Essentials
Usuwa zanieczyszczenia i pozostałości 
makijażu, odżywia i pomaga nawilżać 
skórę. Delikatna formuła bez mydła 
z kompleksem multiwitaminowym. 
Nakładaj za pomocą wacika lub płatka 
kosmetycznego. 150 ml 66,60/l

23753   16,90

9,99 

Witamina B5 zapewnia 
skórze niewiarygodną miękkość

Witamina B6 ujędrnia skórę

Witamina C zapewnia cerze 
promienny blask

Witamina E chroni skórę

Do wszystkich typów cery
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   Żel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy 
z wypryskami już w czasie 8 godzin*◊ 
i redukuje ich wielkość już  
w 24 godziny. Stosuj tak często, 
jak tego potrzebujesz. 6 ml 2498,33/l

32651   27,90

  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa 
resztki zanieczyszczeń. Zawiera 
naturalny ekstrakt z granatów 
i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje 
skórę. Używaj go codziennie, zaraz 
po oczyszczeniu cery. 150 ml 99,93/l

32648   27,90

  Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym 
ekstraktem z granatów oraz 
technologią Detect, zawierającą 
kwas salicylowy. Oczyszcza, odświeża 
i redukuje błyszczenie się skóry. 
Stosuj każdego dnia, rano i wieczorem. 
150 ml 99,93/l

32646   27,90
14,99

  Żel peelingujący do 
mycia twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32647   27,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

  Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

  Lekki balsam matujący 
Pure Skin
Lekki, beztłuszczowy balsam matuje, 
nawilża, zapobiega pojawianiu się 
wyprysków i błyskawicznie redukuje 
nadmiar sebum, kontrolując 
błyszczenie się skóry. Używaj 
codziennie, po oczyszczeniu cery. 
50 ml 299,80/l

32649   27,90
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KAŻDY 
PRODUKT ZA

W KAŻDYM WIEKU

CERA TŁUSTA

NARODZINY 
IDEAŁU
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  Złuszczający dysk do twarzy
Złuszcza i udoskonala powierzchnię 
skóry. Masuj twarz delikatnymi, 
okrężnymi ruchami, omijając okolice 
oczu. Zapakowany w etui z organzy. 
Dysk: silikon. Etui: poliester. 
Wymiary dysku: 64 x 51 x 20 mm. 

29729

9,99 

Jak używać: 
Zanurz gąbkę w ciepłej wodzie 
- gdy zmięknie, będzie gotowa 
do użycia (za pierwszym razem 
może to potrwać kilka minut). 
Po użyciu wypłucz i powieś, 
by wyschła. 

Wykonana ze 100% 
naturalnych włókien 
roślinnych

W 100% 
BIODEGRADOWALNA

  Pojemnik kosmetyczny
Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

14,99 

  Szczoteczka do twarzy
Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90

7,99 

  Gąbka
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   5,90

3,99 

  Waciki kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   9,90

6,99 

  Gąbka Konjac
Średnica: 6 cm. 

29038   19,99

14,99 

  Pędzel do rozprowadzania 
maseczek na twarzy
Długość: 16 cm. 

20575   29,90

17,99 

GĄBKA 
KONJAC

AKCESORIA 
WSPOMAGAJĄCE TWÓJ 
PIELĘGNACYJNY 
RYTUAŁ

Oczyszczanie, złuszczanie, 
nakładanie maseczek... Nasze 
akcesoria sprawią, że rytuał 
pielęgnacyjny będzie nie tylko 
efektywny, ale też niezwykle 
przyjemny!

ODKRYJ ŚWIEŻSZĄ, 
GŁADSZĄ SKÓRĘ

ZŁUSZCZAJ 
Miękkie włókna silikonowe 
efektywnie oczyszczają pory 
z nadmiaru sebum i martwych 
komórek naskórka. Cera staje się 
bardziej miękka i gładsza.

MASUJ 
Niewielkie moduły masujące 
zapewniają uczucie relaksu 
i świeżości skóry.

Nałóż nieco kosmetyku 
oczyszczającego i masuj skórę małymi, 
okrężnymi ruchami, a następnie spłucz 
ciepłą wodą.

Z przyssawką 
z tyłu dla 
wygodnego 
mocowania.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

JAK UŻYWAĆ:

 

 
 

 

 

 

 
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  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
Nawilżający krem pod oczy o działaniu 
zmniejszającym przebarwienia oraz 
ciemne cienie pod oczami. Błyskawicznie 
rozświetla skórę pod oczami, a także 
sprawia, że jest promienna i jednolita. 
Formuła ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników, kompleksem 
LumiLight oraz kofeiną. Do każdego 
typu cery. 15 ml 1596,67/l

33226   47,90

23,95 

  Serum rozświetlające do 
skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
Serum do twarzy, które redukuje 
widoczność przebarwień. Zawiera 
rozpraszające światło perełki, zmiękcza 
skórę i nadaje jej promienność. Formuła 
ze szwedzką mieszanką naturalnych 
składników oraz kompleksem 
LumiLight. Przebadane 
dermatologicznie. 
30 ml 1165,00/l

33108   69,90

34,95 
  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
Odżywczy krem na noc, który redukuje 
widoczność przebarwień oraz sprawia, 
że cera staje się bardziej promienna,  
a jej koloryt wyrównany. Formuła ze 
szwedzką mieszanką naturalnych 
składników oraz kompleksem LumiLight. 
Do każdego typu cery. 50 ml 599,00/l

32480   59,90

29,95 

  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out SPF 20
Nawilżający krem na dzień, który 
odkrywa naturalnie promienną, jednolitą 
cerę. Redukuje widoczność przebarwień 
i pomaga zmniejszyć hiperpigmentację. 
Formuła ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników, kompleksem 
LumiLight, filtrem SPF 20 oraz 
przeciwdziałającym zanieczyszczeniom 
składnikiem aktywnym. Do każdego rodzaju 
skóry. 50 ml 599,00/l

32479   59,90

29,95 

STARANNIE WYBRANE 
SUBSTANCJE ROŚLINNE 
o świetnych właściwościach 
znalazły się w formułach 
kosmetyków Even Out. 
Szwedzka mieszanka 
naturalnych, działających 
synergicznie składników 
redukuje widoczność 
przebarwień i w naturalny 
sposób pomaga osiągnąć 
promienny wygląd i jednolity 
koloryt cery. Na przykład, 
krem na dzień zawiera: 
 
• �Wiązówkę – witamina C 

efektywnie wspomaga 
redukcję przebarwień.

• �Agrest – kwasy owocowe 
pomagają zwiększać witalność 
i promienność cery.

• �Olejek z nasion żurawiny 
– antyoskydanty pomagają 
odżywiać i chronić skórę.

W KAŻDYM 
WIEKU

WSZYSTKIE 
TYPY CERY

EVEN OUT

7 na 10  
kobiet potwierdza redukcję 
widoczności ciemnych cieni 
wokół oczu*1

9 na 10 
kobiet potwierdza, że skóra 
błyskawicznie staje się 
bardziej miękka i promienna*

• �Pomaga zapobiegać 
pojawianiu się 
przebarwień

• Odżywcza fo�rmuła
• �Pomaga chronić skórę 

przed szkodliwym 
działaniem wolnych 
rodników

8 na 10 
kobiet potwierdza 
redukcję przebarwień*
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W KAŻDYM 
WIEKU

WSZYSTKIE 
TYPY CERY

8 na 10 
kobiet potwierdza* 
zwiększenie naturalnej 
promienności cery

8 na 10 
kobiet potwierdza* 
intensywne nawilżenie skóry

9 na 10 
kobiet potwierdza* 
nawilżenie skóry już 
po pierwszym użyciu

∆Test kliniczny
*Test konsumencki

Malina moroszka, zwana też 
nordycką, to subarktyczna roślina, 
znana ze względu na wyjątkowo wysoką 
zawartość substancji korzystnych dla  
skóry. Ekstrakt z moroszki jest 
bogaty w witaminę C, która 
pomaga zwiększać promienność 
cery i chronić przed działaniem 
wolnych rodników.

Borówki zawierają niezwykle dużo 
antyoksydantów, które pomagają chronić 
skórę przed niekorzystnym działaniem 
wolnych rodników. Owoce te są także 
bogate w cukry, które wspomagają 
nawilżanie cery.

NOWOŚĆ!
HYDRA

24 GODZINY 
NAWILŻENIA∆

SERUM ZWIĘKSZAJĄCE 
NAWILŻENIE SKÓRY

 ﻿Serum nawilżające Optimals Hydra
Ultralekkie serum, które intensywnie nawilża, 
zwiększa promienność i pomaga chronić cerę przed 
szkodliwym działaniem wolnych rodników. Zawiera 
malinę moroszkę, borówkę oraz witaminy C i E. 
Odpowiednie do każdego typu cery. Testowane 
dermatologicznie. 30 ml 999,67/l

33135   59,90

29,99 
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OPTIMALS HYDRA CARE 
W KAŻDYM WIEKU

ROYAL VELVET 
40+

TIME REVERSING INTENSE 
55+

W KAŻDYM 
WIEKU

WSZYSTKIE 
TYPY CERY

9 na 10 
kobiet potwierdza* 
Matuje skórę 

*T
es

t k
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m

en
ck

i

CERA 
TŁUSTA

W KAŻDYM 
WIEKU

  Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
Odświeżający, bezalkoholowy tonik, 
który pomaga usuwać resztki makijażu 
i zanieczyszczeń oraz martwe komórki 
naskórka. Zawiera pomagającą 
tonizować skórę i zwężać pory 
szwedzką mieszankę naturalnych 
składników oraz rozjaśniającą 
witaminę C. 200 ml 74,95/l

33995   32,90

14,99 

  Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery tłustej
Lekki, matujący balsam do skóry tłustej 
nawilża cerę, zapobiega jej 
przetłuszczaniu się oraz zmniejsza 
widoczność porów. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników, 
witaminę B5 i aktywny składnik 
przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Testowany dermatologicznie. 
50 ml 499,80/l

32465   44,90

24,99 

  Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
Niezawierający mydła żel usuwa 
nadmiar sebum, zanieczyszczenia 
i makijaż, a także odblokowuje pory. 
Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników oraz kapsułki 
z olejkiem z migdałów zapewniające 
cerze promienny wygląd. 150 ml 99,93/l

32415   32,90

14,99 

 ﻿Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

 ﻿Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

 ﻿Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

 ﻿Krem na dzień 
Optimals Age Revive 
SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

 ﻿Krem na noc Optimals 
Hydra Care do cery 
suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

 ﻿Krem na dzień 
Optimals Hydra 
Care do cery suchej 
i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

 ﻿Krem pod oczy 
Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Krem na noc Optimals 
Hydra Radiance do 
cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

 ﻿Nawilżający krem na 
dzień Optimals Hydra 
Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

 ﻿Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

 ﻿Żel do brzucha 
i biustu Optimals 
Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

 ﻿Antycellulitowy żel 
do ciała Optimals 
z kofeiną 
i ekstraktem  
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

 ﻿Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals 
z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

 ﻿Odmładzające serum 
do twarzy i szyi Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

 ﻿Bibułki matujące do 
twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

 ﻿Krem pod oczy Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

 ﻿Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,57/szt.

24547   99,90 

 ﻿Krem na noc Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 2298,00/l

24188   114,90 

 ﻿Krem na dzień Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2298,00/l

24185   114,90 

 ﻿Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

 ﻿Kojący tonik 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22423   39,90 

 ﻿Kremowe mleczko 
oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22421   39,90 
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OPTIMALS AGE REVIVE 
35+

OPTIMALS HYDRA 
W KAŻDYM WIEKU

DO 
-50%

ODŚWIEŻAJĄCE 
OCZYSZCZANIE, 
OPTYMALNE 
NAWILŻENIE

OPTIMALS BODY

HYDRA MATTE HYDRA
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 ﻿Kompleks odżywczy do 
włosów i paznokci
na 21 dni 42 tabletki x 730 mg 
2039,22/kg

28507   79,90

59,99 42 tabletki na 21 dni

Sekretem zdrowszego stylu życia 
jest upewnienie się, że to, co 
robisz dla swojego zdrowia nie 
burzy rytmu dnia. Nasze produkty 
Wellness na pewno doskonale 
dopasują się do ciebie!

WELLNESS 
NA DOBRY 
DZIEŃ!
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SKŁADNIK
I AKTYWNE: 

• �Procyjanidyny z jabłek 
zwiększają ilość, objętość 
i sprawiają, że włosy stają się 
mocniejsze. 

• �L-cysteina to składnik włosów 
i paznokci, który wzmacnia je 
i dodaje sprężystości. 

• �L-lizyna zapobiega wypadaniu 
włosów i przedłuża ich cykl 
życia. 

• �Żelazo zapobiega utracie 
włosów i wpływa na wzrost 
nowych. Jest także istotne dla 
zdrowia matrycy paznokci. 

• �Witamina C zwiększa 
przyswajalność żelaza.

JAK UŻYWAĆ:
 Przyjmuj dwie tabletki dziennie  
przez 3 miesiące.

GRUBSZE WŁOSY 
Sprawia, że włosy stają się grubsze 
oraz ogranicza ich wypadanie.

MOCNIEJSZE PAZNOKCIE 
Wzmacnia paznokcie oraz zmniejsza 
ich rozdwajanie się i łamliwość.

2 w 1 ZDROWIE I PIĘKNO DLA WŁOSÓW I PAZNOKCI
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*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

WellnessPack zawiera wszystko, czego potrzebujesz, 
aby wyglądać i czuć się doskonale.

WELLNESSPACK. Zdrowie i piękny wygląd w jednej saszetce.

  Kompleks Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 3658,42/kg

25414   79,90 

  WellnessPack. Suplement 
diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1799,15/kg

22791   119,90 

  WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1799,19/kg

22793   119,90 

Niezbędne dla 
NASZYCH DZIECI!

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement 
diety
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

13 WITAMIN 
I 8 MINERAŁÓW 
w postaci tabletek do 
żucia o naturalnym 
pomarańczowym 
smaku

• Zawiera rekomendowaną 
dzienną dawkę charomu,  

selenu i cynku

• Zwiększona witalność

NAJLEPSZE DLA NIEGO

• Mniej odczuwalne zmęczenie

• Zawiera żelazo i kwas foliowy 
w ilości odpowiadającej 

zalecanemu dziennemu spożyciu 

NAJLEPSZE DLA NIEJ

 ﻿Multiwitaminy i minerały
Dwie zbalansowane kompozycje witamin i minerałów: pierwsza zaspokaja codzienne 
zapotrzebowanie kobiet, druga – mężczyzn. Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1020,97/kg

64,90

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 zł!*

MULTIWITAMINY I MINERAŁY 
Formuły opracowane specjalnie dla kobiet i dla mężczyzn

Co czwarty zamówiony 
WellnessPack za 

1 zł!*

Wysokiej jakości, naturalne 
i łatwo dostępne źródło 
kwasów Omega 3, których 
dobroczynne działanie dla 
zdrowia i urody trudno 
przecenić.

OMEGA 3 DLA DOROSŁYCH

  Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1801,35/kg

15397   74,90 

Ochrona 
przeciwstarzeniowa 
wprost z głębi mórz 
KOMPLEKS SWEDISH 
BEAUTY PLUS

Jeden z najsilniejszych antyoksydantów, 
pozyskiwany z alg archipelagu 
sztokholmskiego. Pomaga chronić komórki 
przed niekorzystnym działaniem wolnych 
rodników, a tym samym zachować młodość 
na dłużej. 

Omega 3

Wygładzają skórę i poprawiają od wewnątrz 
jej poziom nawilżenia i elastyczność, działając 
przeciwzmarszczkowo. Skutecznie 
wspomagają zdrowie i wzmacniają 
odporność organizmu, pozytywnie wpływając 
na dobre samopoczucie.

Astaksantyna

Multiwitaminy 
i minerały

Witaminy i minerały zawarte 
w WellnessPack pokrywają maksymalnie 
100% rekomendowanej dziennej dawki. 
To dlatego, że nie wierzymy w moc 
ogromnych, przekraczających dzienne 
wskazanie dawek substancji odżywczych, 
stosowanych w innych preparatach. Wellness 
Pack został stworzony, by być suplementem 
bezpiecznym, idealnym do długotrwałego, 
codziennego stosowania. 

 

 

 
 

WellnessKIDS
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  Baton proteinowy Natural Balance 
czekoladowy
W 100% naturalne, zdrowe batony w dwóch smakach 
– owocowym i czekoladowym. Stworzone, by 
dostarczać zdrowej energii, bogate w białko 
i błonnik, o niskim indeksie glikemicznym. 
7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25385   49,90 

  Baton proteinowy Natural Balance 
owoce leśne
W 100% naturalne, zdrowe, pełnowartościowe 
batony w dwóch smakach. 7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90 

  Pojemnik Wellness 
Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479   12,90 

  Zupa szparagowa 
Natural Balance 
420 g 309,29/kg

28584   129,90 

  Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance
420 g 309,29/kg

28583   129,90 

POJEMNIK PREMIUM 
ZA JEDYNE 

49,99 
przy zakupie Koktajlu lub Zupy

Wraz z Towarzystwem Wegańskim gwarantujemy, 
że zupy Natural Balance nie zawierają składników 
ani produktów pochodzenia zwierzęcego.   
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TYLKO 

150
 kcal

ODPOWIEDNIE DLA 
WEGETARIAN

  Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Odżywcza przekąska bogata 
w białko, błonnik, kwasy 
tłuszczowe Omega 3 i 6, o niskim 
indeksie glikemicznym. Naturalne 
składniki dostarczają optymalnego 
odżywienia i pomagają zaspokoić 
głód oraz niwelują ochotę na 
słodkie. Opatentowana formuła. 
Smak waniliowy. Zawiera 21 porcji. 
378 g 343,65/kg

15448   129,90 

  Czekoladowy koktajl 
Natural Balance
Odżywcza przekąska bogata 
w białko, błonnik i kwasy 
tłuszczowe Omega 3 i 6. 
Ma niski  indeks glikemiczny. 
Naturalne składniki dostarczają 
optymalnego odżywienia 
i niwelują ochotę na słodkie. 
Opatentowana formuła. Smak 
czekoladowy. Zawiera 21 porcji. 
378 g 343,65/kg

22138   129,90 

  Truskawkowy koktajl 
Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek 
spożywczy zawierający optymalną 
kompozycję naturalnych 
składników, dla bezpiecznego 
i efektywnego odżywiania się. 
Jest bogaty w białko, kwasy 
Omega 3 i 6, węglowodany 
i błonnik. Pomaga on utrzymać 
stabilny poziom cukrów we krwi 
(niski Indeks Glikemiczny) 
i zaspokajać głód. Zawiera 21porcji. 
378 g 343,65/kg

15447   129,90 

Koktajle Natural 
Balance to smaczna 
przekąska i sposób 
na dostarczenie 
organizmowi 
niezbędnych 
składników 
odżywczych. Są 
skuteczne, bezpieczne 
i praktyczne - łatwo 
je przyrządzić i wypić.

ODPOWIEDNIE DLA 
WEGETARIAN

TYLKO  

65 
kcal!

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta
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Optymalne odżywienie 
w trzech pysznych smakach!

Co czwarte
opakowanie Koktajlu 
Natural Balance za

1 zł! 

Co czwarte 
opakowanie Zupy 
Natural Balance za 

1 zł!

KAŻDE 
OPAKOWANIE 

ZAWIERA 
21 PORCJI

Zdrowe batony i zupy zapewnią 
energię PRZEZ CAŁY DZIEŃ
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  Perfumowany balsam 
do ciała Elvie
Uwodzicielska kompozycja Elvie 
zamknięta w postaci zmiękczającego 
skórę balsamu o wysokiej koncentracji 
zapachu. 150 ml 133,27/l

32499   29,90

19,99 

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Elvie
Magiczna promienność Elvie teraz 
w postaci odświeżającego dezodorantu 
o wysokiej koncentracji zapachu.  
50 ml 199,80/l

32459   16,90

9,99 

KWIATOWO-KONWALIOWY

DZIEŁO KREATORKI PERFUM 
CHRISTIANE PLOS

PORADA: 
Jeśli chcesz, by zapach 
utrzymał się przez cały 
dzień, aplikuj wodę 
toaletową na skórę 
nawilżoną perfumowanym 
balsamem do ciała.

Niektórzy twierdzą, że Christiane ma 
szósty zmysł, niezwykłą wrażliwość, która 
pozwala kreatorce niemal instynktownie 
tworzyć zapachy. Jej kreacje są jak ona: 
mają silny, lecz nieprzytłaczający charakter, 
cechuje je ponadczasowa elegancja 
i pomysłowość. Christiane stworzyła 
kompozycje dla takich marek, jak Azzaro, 
Fendi i Sonia Rykiel.

POCZUJ MAGIĘ NATURY

  Woda toaletowa Elvie
Zapach pełen mistycznej wręcz 
harmonii. Miękka nuta białego piżma 
idealnie współgra ze świeżym bukietem 
cytrusów i delikatną wonią białych 
kwiatów. 50 ml 999,80/l

32235   94,90 49,99

NIECH KAŻDY DZIEŃ BĘDZIE WYJĄTKOWY 
Zapach ma moc, która sprawia, że codzienność staje się niezwykła. Może wpływać na twój 

nastrój, a to może zmienić wiele. W naszej kolekcji pięknych i inspirujących zapachów, 
wykreowanych przez światowej sławy perfumiarzy, z pewnością znajdziesz coś dla siebie. 

W tradycyjnych szwedzkich opowieściach 
możemy spotkać wiele postaci elfów, 
wróżek i innych mitycznych istot, 
zamieszkujących rozległe lasy, góry 
i morza. Nasza rodzina zapachów Elvie 
inspirowana jest magią tych niezwykłych 
baśni.

KOBIECE, BIAŁE KWIATY 
Otul się zapachem delikatnej pokusy: 
uroczy bukiet Elvie spowije cię świeżością 
i zmysłowością białych kwiatów oraz 
bogatym, ciepłym zapachem piżma.

WODA TOALETOWA 
ELVIE ZA

 

 

 

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo
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WYRÓŻNIĆ...
Odważne, wyrafinowane i olśniewająco 

kobiece... Oto kompozycje, które sprawią, 
że nie pozostaniesz niezauważona.

59,99

 

 

 

 

 

KAŻDA ZAKAŻDA ZA

akordy ciepłego mleka, orchidea 
waniliowa, rabarbar

biały bez, wiecznie zielony bluszcz, 
indyjskie drewno sandałowe

kwiat datury, wanilia, malina

czarnuszka, akord bałtyckiego bursztynu, 
brązowy cukier

gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

  Woda toaletowa 
Lovely Garden
50 ml 1199,80/l

23838   94,90

  Woda toaletowa Lucia
50 ml 1199,80/l

23223   89,90

  Woda perfumowana 
dla niej VIP Only
50 ml 1199,80/l

31998   94,90

  Woda perfumowana Amber Elixir Crystal
Luksusowa, orientalno-kwiatowa kompozycja zaczaruje cię 
iskrzącym, niepowtarzalnym akordem bałtyckiego bursztynu, 
swym pełnym kwitnącej czarnuszki sercem i wyrafinowanymi 
nutami brązowego cukru. Oto tajemnicza, niezapomniana 
mieszanka świeżości i zmysłowości. 50 ml 1199,80/l

33044   104,90

  Woda toaletowa Wonderflower
Połączenie niepowtarzalnego akordu tęczowego bukietu 
z żywiołowym aromatem gruszki, nutami kwiatowymi 
i zachwycającą nutą bazy tworzy niezwykle bogatą 
kompozycję. 50 ml 1199,80/l

31300   94,90
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 ﻿Woda perfumowana Possess
Tajemnica nieprzemijającej legendy 
Kleopatry. Połączenie orzeźwiającej słodyczy 
z kuszącym ylang ylang działa na mężczyzn 
zniewalająco. 50 ml 1599,80/l

30886   139,90

79,99 

Inspiracją dla stworzenia Posses była 
uroda Kleopatry. I oszałamiający zapach 

olejku ylang ylang, któremu nie mógł  
oprzeć się sam Marek Antoniusz.  

Posses to kompozycja ponadczasowa,  
iskrząca i niezwykle uwodzicielska, 
doskonale oddająca magnetyczny  

urok egipskiej królowej. 

indonezyjska paczula, ananas, 
ylang ylang

W AURZE 
ZMYSŁOWOŚCI

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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+ +

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Woda toaletowa My Little Garden
Nowoczesny, kwiatowy zapach o subtelnym i zarazem 
świeżym, zielonym aromacie kwiatów bazylii ma moc 
kojenia zmysłów i duszy oraz sprawia, że czujesz się 
jak we własnym, cudownym ogrodzie. 50 ml 1898,00/l

33241   94,90 

  Krem-żel do twarzy z aloesem 
Love Nature
Ten lekki krem-żel przywraca skórze odpowiedni 
poziom nawilżenia oraz nadaje jej miękkość  
i zdrowy wygląd. 50 ml 518,00/l

30127   25,90 

  Przeciwstarzeniowy krem do rąk  
Pro-Youth
Przeciwstarzeniowy krem do rąk z kompleksem 
Triple Protection chroni skórę przed promieniami UV, 
zmiękcza i rozjaśnia, zapewniając 24-godzinne 
nawilżenie. 50 ml 398,00/l

20357   19,90 

W KAŻDYM WIEKU

KWIATOWO-KONWALIOWY

kwiat bazylii, konwalia, piżmo

 

 

 

Dla cery normalnej/mieszanejŚWIEŻOŚĆ 
I PIELĘGNACJA!

3 PRODUKTY 
ZA 

39,99 
KOD ZESTAWU: 622090

KREM DO RĄK WODA TOALETOWA KREM DO TWARZY
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  Woda toaletowa Divine
50 ml 1399,80/l

11355   99,90

  Woda toaletowa 
Enigma
50 ml 1399,80/l

13850   119,90

  Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
50 ml 1399,80/l

33137   104,90
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SŁODKIE 
PRZYJEMNOŚCI

Pozwól sobie na odrobinę 
słodkości... i delektuj się apetycznymi 

kompozycjami zapachowymi.

KAŻDA ZA

frezja, płatki orchidei, drzewo 
sandałowe

czarna róża, datura, drzewo sandałowe

hiacynt, woda z kwiatów 
pomarańczy, paczula

  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets dla niej
Kompozycja oszałamia iskrzącym aromatem owoców, 
z zaskakująca białą truskawką w roli głównej. Jego serce 
otwiera się łożem białych kwiatów, a w nucie głębi 
odsłania swą seksowną naturę, zaklętą w kremowej 
ambrze, drzewie sandałowym i smakowitej, białej 
czekoladzie. 50 ml 1199,80/l

31493   119,90

59,99 

białe truskawki, białe kwiaty, biała czekolada

  Woda perfumowana Volare Gold
Niczym niezapomniane chwile w życiu pełnym miłości, 
Volare Gold uwodzi zmysłowym, świetlistym 
aromatem. Kobiece serce kompozycji to niezwykły 
bukiet purpurowych róż Grand Amour, otaczający 
luksusowy, słodki akord solonego karmelu.  
50 ml 1599,80/l

33448   139,90

79,99 

róża, solony karmel, brzoskwinia

69,99

 

 

 

 

 
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mandarynka, gardenia, wanilia

  Woda toaletowa  
Memories Chasing Butterflies
Zapach z rodziny kwiatowej, eksplodujący radością 
i świeżością letniego poranka. Aromatyczne pączki 
czarnej porzeczki, miodowy obłok delikatnych 
kwiatów lipy i wyrafinowany, piżmowy akord nasion 
ketmii tworzą harmonijną i łagodną kompozycję. 
30 ml 599,67/l

32672   39,90

17,99 
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Kreatorka kompozycji Memories Chasing 
Butterflies, Elise Bénat, chciała stworzyć 

zapach, który uchwyci atmosferę wakacji, 
spędzanych u jej ukochanej babci. 

Aromatem, który idealnie oddaje te 
chwile jest zapach kwiatów lipy. Elise jest 
autorką wielu niezwykłych kreacji, między 

innymi Aire Allegro dla Loewe oraz 
współautorką wody Happydisiac.

24,99

płatki jaśminu, sok z bambusa, piżmo

NUTY KWIATOWO-ROŚLINNE

SZYPROWO-OWOCOWY

kwiat pomarańczy, śliwki mirabelki, 
drzewo cedrowe

KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY

KAŻDA ZA

MOJA 
CHWILA 

RELAKSU

  Mgiełka zapachowa 
Miss Charming
75 ml 333,20/l

33592   39,90

  Mgiełka zapachowa 
Miss Happy
75 ml 333,20/l

31635   39,90

  Mgiełka zapachowa 
Miss Relax
75 ml 333,20/l

31634   39,90

pączki czarnej porzeczki, kwiat lipy, 
nasiona ketmii piżmowej

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 
 

 
 
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LIMITOWANA

65

  30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2098,00/l 104,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2098,00/l 104,90   32871 
Woda toaletowa Eclat Mademoiselle 50 ml 1998,00/l 99,90   22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 
1330,00/l 39,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 1330,00/l 39,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   32504 Woda 
perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 
1598,00/l 79,90   32440 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90   33168 Woda toaletowa 
dla niej Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90   31495 Woda 
perfumowana Volare Forever 50 ml 1898,00/l 94,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1898,00/l 94,90   31630 Woda toaletowa 
Happydisiac Woman 50 ml 1898,00/l 94,90   31875 Woda toaletowa Tenderly Promise 50 ml 1898,00/l 94,90   32538 Woda toaletowa Incognito 
dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   22380 Woda toaletowa dla pań Full Moon 30 ml 1663,33/l 49,90   26769 Woda toaletowa Power Woman 50 ml 
1998,00/l 99,90   33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 532,00/l 39,90 1 25403 Woda perfumowana My Red 50 ml 2798,00/l 139,90 
  2 22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90  3 31121 Woda toaletowa My Naked Truth 50 ml 2398,00/l 119,90  4 31119 Woda 
toaletowa Elvie Firefly 50 ml 1898,00/l 94,90  5 11367 Woda perfumowana Amber Elixir 50 ml 2098,00/l 104,90  6 32535 Woda perfumowana 
My Destiny 50 ml 2798,00/l 139,90  7 32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original 50 ml 2098,00/l 104,90  8 31816 Perfumy Giordani 
Gold Essenza  50 ml 3198,00/l 159,90  9 30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90  10 32673 Woda toaletowa Memories 
Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90  11 32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90  

 12 33415 Perfumy Sublime Nature Tuberose 50 ml 3198,00/l 159,90  13 25447 Woda toaletowa Seductive Musk 50 ml 1198,00/l 59,90

Dzięki niewielkiemu rozmiarowi 
możesz mieć swój ukochany 

zapach zawsze przy sobie i zabrać 
go dokąd tylko chcesz. To także 

doskonały sposób, by wypróbować 
coś nowego lub zrobić bliskiej 

ci kobiecie miły upomiek. Nasze 
minispraye dają nieograniczone 

możliwości!

IDEALNE  DO TOREBKI!

indonezyjska paczula, ananas, 
ylang ylang

  Woda perfumowana 
Possess minispray
8 ml 2498,75/l

33492   39,90

zielona gujawa , paradise drop, 
brachychiton  

  Woda perfumowana 
Amazing Paradise minispray
8 ml 2498,75/l

33494   39,90
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kalabryjska bergamotka, kwiat 
pomarańczy luxury essenza, 
toskańskie drewno

  Perfumy Giordani Gold 
Essenza minispray
8 ml 2498,75/l

33493   39,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

19,99
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KAŻDA ZA

DLA NIEJ
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Ognisty, orientalno-drzewny zapach, 
któremu nie można się oprzeć. Emanuje 

magnetyzującą męskością już od pierwszej 
nuty. Mocny akcent drewna imbirowego 

działa na kobiety zniewalająco.

Prowokacyjny zapach orientalno-drzewny 
z nutą wanilii, który rozpala zmysły ogniem 
namiętności. Kwiat imbiru kusi obietnicą 

gorących nocy.

KUSZĄCY.  
PONĘTNY. 
ZMYSŁOWY.drewno imbirowe, geranium, 

papryka piri piri

Z
A

PA
C

H
Y 

kwiat imbiru, czarna porzeczka, 
słodkie drzewo sandałowe

  Woda perfumowana So Fever Her
50 ml 1199,80/l

31099   104,90

  Woda toaletowa So Fever Him
75 ml 799,87/l

31074   104,90

DLA NIEJ

DLA NIEGO

59,99

DLA NIEJ DLA NIEGO

 

 

KAŻDA ZA
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TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

 ﻿Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! 
Dynamiczne nuty cytrusowo-drzewne 
to kwintesencja stylu współczesnego 
mężczyzny. 75 ml 666,53/l

19639   94,90

CIEPŁO KORZENNYCH 
PRZYPRAW
Kompozycja otwiera się musującym 
aromatem grejpfrutów i kusi sercem 
pełnym egzotycznych przypraw: liści 
laurowych, kardamonu i czarnego 
pieprzu. Głębię zapachu tworzą akordy 
szlachetnego drewna i piżmo. 

EMANUJĄCY PEWNOŚCIĄ 
SIEBIE
Elegancja przełamana odrobiną 
oryginalności to oznaka świetnego stylu. 
Flamboyant to charyzmatyczny zapach 
dla pewnego siebie mężczyzny, który 
ceni sobie niezwykłe rzeczy. 
 

DZIEŁO KREATORKI 
ZAPACHÓW FRANÇOISE 
CARON 
Kogo wyobrażała sobie Francoise 
tworząc kompozycję Flamboyant? "Kogoś, 
kto przemierza świat w poszukiwaniu 
perfekcji i przyjemności. Nuty cennych 
przypraw oraz akordy drzewne otaczają 
go aurą wyrafinowania."

49,99

AROMATYCZNO-DRZEWNY

grejpfrut, wyciąg z liścia laurowego, 
kardamon

TERAZ ZA JEDYNE

ESENCJA O MĘSKIM CHARAKTERZE 
Poznaj naszą wyjątkową kolekcję zapachów, wykreowanych przez 

najlepszych światowych perfumiarzy. Wybierz kompozycję, 
która będzie idealna właśnie dla ciebie!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!



A1.

70 71

D
LA

 N
IE

G
O

  Woda toaletowa S8 Icon
Jedyny w swoim rodzaju, emanujący pewnością siebie 
i bardzo miejski S8 Icon to zapach, który pozostawia 
niezapomniane wrażenie. Przywołuje atmosferę 
Sztokholmu, dzięki charakterystycznej nucie lokalnej 
winorośli solaris. Otoczona akordem geranium 
i bursztynowego drewna nuta solaris, staje się nowatorską, 
pełną życia i bardzo męską kompozycją. 50 ml 999,80/l

32636   84,90

  Woda toaletowa 
Signature Zoom
75 ml 799,87/l

31288   99,90

  Woda toaletowa Giordani 
Gold Notte
75 ml 799,87/l

32797   104,90

  Woda toaletowa dla 
niego Happydisiac
75 ml 799,87/l

32159   94,90

Obudź w sobie odwagę i bez obaw 
o swoje możliwości ruszaj na podbój 
nieznanego. Nic cię nie powstrzyma.

ODWAŻNY 
Z NATURY

59,99 49,99

 

 

 

 

 

KAŻDA ZA KAŻDA ZA

winorośl solaris, geranium, drewno bursztynowe

mięta, damiana, drzewo cedrowe

srebrna brzoza, zielona mandarynka, 
paczula

włoskie cytrusy, czarna kawa, 
czarny wetiwer

zielone jabłko, limonka kawiorowa, 
truskawki

  Woda toaletowa Venture
Zwalcz obawy i pokaż swoją pełną odwagi naturę, 
dzięki świeżej i czystej kompozycji Venture. Chłód 
mięty sprawi, że będziesz bardziej pewny siebie, 
a korzeń damiana i cedr dodadzą zmysłowości, 
podkreślając twój męski magnetyzm. 
100 ml 499,90/l

32503   79,90
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LIMITOWANA

72 73

  31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1465,33/l 109,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90  

  32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1398,67/l 104,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1265,33/l 94,90  

  33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa Men's 

Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   22383 Woda 

toaletowa dla panów Full Moon 30 ml 1663,33/l 49,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90  

  31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1398,67/l 104,90   32950 Woda toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90   

 15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1132,00/l 84,90   31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1132,00/l 84,90  

  25472 Woda toaletowa Power Musk 50 ml 1198,00/l 59,90   32997 Woda toaletowa Paradise Man 75 ml 1465,33/l 109,90  

  10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90   15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1698,00/l 84,90

ENERGICZNY,  
PROMIENNY, 
ŚWIEŻY

limonka, drewno, tonik

 ﻿Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic
Woda toaletowa Citrus Tonic z orzeźwiającą nutą 
przewodnią gorzkiej pomarańczy to energetyzujący zapach, 
który doda Ci energii do działania każdego dnia. 
75 ml 533,20/l

30058   79,90

39,99 

D
LA

 N
IE

G
O

DLA NIEGO

 
 

 

 

  

 
 

 

    
 

 

 

 



74 75

zielona cytryna, geranium, drewno
cytryna, ogórek, bursztyn 

mineralny
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PODWÓJNA ŚWIEŻOŚĆ!

  Antyperspiracyjny dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
50 ml 199,80/l

32013   14,90

9,99 

  Woda toaletowa Glacier
 Sięgaj wyżej dzięki temu soczyście świeżemu 
zapachowi. Odświeżające połączenie cytryny, 
geranium i seksownego drzewa sandałowego 
poprowadzi Cię na sam szczyt! 
100 ml 399,90/l

8150   79,90

39,99 
  Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy Glacier
50 ml 199,80/l

32173   16,90

9,99 

  Woda toaletowa Glacier Rock
Wyzwania przyprawiają cię o przyjemny dreszczyk, 
są twoją siłą napędową. Pobudzający, cytrusowy 
zapach Glacier Rock sprawi, że będziesz wytrwale 
dążył do realizacji swoich planów. 100 ml 399,90/l

31145   79,90

39,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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WZMOCNIJ SWÓJ POTENCJAŁ

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age 
Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men 
Recharge 48h
150 ml 132,67/l

32012   19,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 91,60/l

32001   22,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for 
Men Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Balsam po 
goleniu North 
for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Zestaw 
podarunkowy 
North for Men 
Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

CODZIENNA PIELĘGNACJA OCHRONNA

PIELĘGNACJA 
ENERGETYZUJĄCA 
I REWITALIZUJĄCA

PRZECIWSTARZENIOWA PIELĘGNACJA TWARZY

  Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej 
North for Men 
Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Kojący krem do 
twarzy dla skóry 
wrażliwej North 
for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Woda po goleniu 
North For Men 
Unlimited
100 ml 499,00/l

33162   49,90 

PIELĘGNACJA 
INTENSYWNIE 
ODŚWIEŻAJĄCA

PIANKA 
DO GOLENIA
Zapewnia dokładne, 
przyjemne golenie bez 
zacięć i podrażnień

ŻEL DO MYCIA 
CIAŁA I WŁOSÓW
Zapewnia skórze oraz 
włosom uczucie ożywienia 
i nawilżenia

Szybkoschnąca formuła, 
która nie pozostawia 
białych śladów* 

DEZODORANT 
W SPRAYU

  Żel do golenia North 
for Men Recharge
200 ml 124,95/l

32009   39,90

24,99 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 51,96/l

32011   19,90

12,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant 24 h North 
for Men Original
150 ml 86,60/l

32006   19,90

12,99 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

MAKIJAŻ

 ﻿Zestaw do konturowania twarzy The ONE
Zestaw do konturowania, w którym znajdują się trzy 
odcienie, mające za zadanie modelowanie rysów 
twarzy. Zaakcentuj to, co najpiękniejsze niczym 
profesjonaliści. Jedwabiste, pudrowe formuły 
zapewniają doskonałą aplikację. 
13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90

3 W 1 
PALETA DO 
KONTUROWANIA

39,99
TERAZ ZA JEDYNE

Podkreśl kości policzkowe, nadaj 
cerze zdrowy blask i wydobądź to, 
co w twojej twarzy najpiękniejsze. 
Zestaw do konturowania The ONE 
to poręczna paletka, dzięki której 
udoskonalisz swój look. Do jej 
stworzenia użyliśmy wysokiej jakości 
pigmentów, by kosmetyki były 
trwałe i komfortowe. RÓ

Ż

PU
DER

 BR
ĄZUJĄCYRO

ZŚW
IET

LA
CZ3

2

1

MAKIJAŻ JAK Z POKAZU MODY 
Lubisz delikatny makijaż? A może bardziej wyrazisty, przyciągający uwagę? 
Cokolwiek wybierzesz, mamy kosmetyki, które spełnią twoje oczekiwania, 

pozwalając ci na wykreowanie pożądanego looku. 

2 ROZŚWIETLACZ1 PUDER BRĄZUJĄCY 3 RÓŻ

Nałóż bronzer na skronie, pod kości 
policzkowe i wzdłuż podbródka, by 
zdefiniować kształt twarzy i dodać jej 
ciepła. Przyciemnij też boki nosa - to 
go optycznie zwęzi. 

Rozprowadź nieco rozświetlacza powyżej 
kości policzkowych, na środku czoła, 
brodzie i grzbiecie nosa, by dodać rysom 
świetlistości. Rozetrzyj granice nałożonych 
plam kolorów, by uzyskać naturalny efekt. 

Na koniec muśnij różem zaokrąglenia 
policzków. Wyglądasz bosko!

By uzyskać najlepsze rezultaty, nakładaj 
kosmetyki naszymi profesjonalnymi 
pędzlami. Patrz str. 83.
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  Korektor The ONE EverLasting
Upiększający korektor do twarzy z możliwością stopniowania 
intensywności krycia. Technologia FreshFix zapewnia super 
trwałość przez 24 h, a opatentowany Kompleks SkinRenew 
regeneruje skórę. 10 ml 1999,00/l

 29,90

19,99 

  Gąbeczki do podkładu
Materiał: kauczuk. 4 gąbeczki w zestawie. 
Wymiary: 7,6 x 5 x 2,4 cm. 

24860   7,90

4,99 

  Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się i spływanie, zapewnia 
uczucie komfortu. Technologia FreshFix i opatentowany 
Kompleks SkinRenew zapewniają trwałość 24 h* i odżywiają 
skórę***. 30 ml 1099,67/l

 49,90

32,99 
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31160 Porcelain

31161 Fair Nude

31

163 Natural Beige

31164 Light Ivory

311
62 Nude Pink

31
166 Light Nude

311
67 Fair Beige

 

 

 

WSZYSTKO, CZEGO 
POTRZEBUJESZ, BY TWOJA 
CERA WYGLĄDAŁA 

IDEALNIE
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29,99 

ZAOSZCZĘDŹ 27,98

[ podkład + korektor + 4 gąbeczki ]

ZESTAW 
THE ONE
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31594
Fair

31595
Light

31596
Medium

31587
Porcelain

31588
Fair 

Nude

31589
Light 
Ivory

31590
Warm 
Beige

31591
Natural 
Beige

31
59

3 Nude Beige

31
59

2 Nude Porcelain 30
97

7 Pink Glow

30
97

8 S
himmer Rose

30
97

9 Luminous Peach

  Róż do policzków The ONE IlluSkin
Uniwersalny podwójny róż pomoże 
Ci wykreować efekt perfekcyjnie 
wymodelowanej twarzy. Idealnie sprawdza 
się w uwydatnianiu i definiowaniu, a także 
rozświetlaniu kości policzkowych. 
Technologia HaloLight™ nadaje cerze 
subtelną świetlistość. 4 g 7497,50/kg

 42,90   29,99 

  Puder prasowany The ONE 
Matte Velvet
Wysokiej jakości puder prasowany, która 
zapewnia kontrolę nad połyskiem cery 
i sprawia, że skóra staje się jedwabiście 
matowa. Naturalne, miękkie wykończenie, 
puder nie będzie się obsypywał, blednął 
ani kruszył.  8 g 3748,75/kg

 44,90   29,99 

  Krem The ONE BB SPF 30
Wielofunkcyjny krem BB 8-w-1 
z filtrem SPF 30. Tuszuje 
niedoskonałości zapewniając 
cerze nieskazitelny wygląd. 
30 ml 833,00/l

 36,90   24,99 

  Podkład The ONE Matte 
Velvet SPF 20
Lekki podkład w płynie, który zapewnia 
średnie bądź pełne krycie i jedwabiście 
gładkie, matowe wykończenie. 
Zawiera filtr SPF 20. 30 ml 999,67/l

 42,90   29,99 

  Pędzel do 
konturowania Precision
Zaokrąglony, ​​wyprofilowany 
pędzel do modelowania kości 
policzkowych, brody, nosa 
i czoła oraz definiowania 
rysów twarzy. Materiał: 
włókno nylonowe, aluminium, 
bambus. Długość: 16,8 cm, 
średnica: 1,3 cm. 

29723   39,99

19,99 

  Wachlarzowy pędzel do pudru 
Precision
Płaski pędzel w kształcie wachlarza, idealny 
do aplikowania kosmetyków rozświetlających, 
różów oraz bronzerów i usuwania nadmiaru 
produktów o formule pudrowej. Materiał: 
włókno nylonowe, aluminium, bambus. 
Długość: 17,1 cm, średnica: 0,9 cm. 

29596   29,99

14,99 

  Tarka do czyszczenia pędzli
Wymiary: 7,3 x 5,4 x 3 cm. 

29580   19,99   9,99 

  Grzebyk do brwi i rzęs 
Precision
Długość: 13 cm. Średnica: 0,7 cm.  

29592   19,99   9,99 

  Pędzel do różu Precision
Długość: 17 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,99   14,99 

  Pędzel do pudru Precision
Długość: 18 cm. Średnica: 1,5 cm. 

29655   39,99   19,99 

MISTRZOWIE 
MAKIJAŻU

NOWOŚĆ!

Nałóż lekki puder na strefę T  
(czoło i nos).

Podkreśl kości policzkowe, nakładając 
ciemniejszy odcień poniżej ich linii, a jaśniejszy 

powyżej. Dokładnie zblenduj odcienie.

  

 
 

 

 

 

 

 

 

Wybierz Krem BB dla 
naturalnego efektu lub Podkład 

Matte Velvet Foundation, by 
uzyskać matowe wykończenie. 
Nakładaj kosmetyk od środka 

twarzy ku jej konturom.

MATOWE WYKOŃCZENIEWYSOKI STOPIEŃ KRYCIA PODKREŚLENIENATURALNOŚĆ

M
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31651 Melted Caramel

31655 Succulent Pink

31652 Rosewood Matte

31657 Coral Creme

31658 Wrapped in Red

31654 Fuchsia Toffee

31653 Rose Parfait

31656 Taupe Delight

 ﻿Kremowa pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
Wielozadaniowa szminka o bogatych, 
mocno kryjących półmatowych odcieniach. 
Kremowa i komfortowa w noszeniu, 
pomaga nawilżać usta przez cały dzień. 
 4 g 4997,50/kg

 34,90

19,99 
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FINALISTKI KONKURSU STWORZONA DO

INTENSYWNY KOLOR, 
PÓŁMATOWE WYKOŃCZENIE 
SZMINKA 5 w 1

Lucyna Majewska 
Starszy Dyrektor 

Klubu Oriflame 
Uważam, że każda 

z nas jest 
STWORZONA 
DO SUKCESU, 

tylko musi to  
w sobie odkryć, 

myśleć tak o sobie 
i dać sobie szansę! 
Jak mówi S. Kotow: 
„Droga do sukcesu 

prowadzi pod  
górę, nie ma 

windy i trzeba 
pokonywać ją 

krok po kroku”.

Karolina Konopka 
Konsultantka 
Oriflame 
Czuję się kobietą  
sukcesu, gdyż potrafię 
stawiać czoła 
przeciwnościom, 
pokonywać słabości 
i dążyć do celu. Dla 
każdego z nas sukces 
znaczy coś innego - dla 
mnie jest on świadomą 
decyzją o zmianie 
swojego  życia na 
lepsze dzięki  
Oriflame.

„Nasz sukces jest… pisany szminką. Wszystko 
zaczęło się od Kremowej pomadki The ONE 5-w-1 
Colour Stylist. Ta pomadka to nie tylko piękny kolor, 
ale też bogactwo odżywczych, naturalnych olejków 
i ekstraktów. Uwielbiamy ją!” 
Lucyna i Karolina

Wzbogacone odżywczym 
MASŁEM Z MANGO 
ORAZ KAKAOWYM, 
dla ust miękkich jak aksamit
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  Błyszczyk Power Shine The ONE
Efekt lustrzanego połysku i większych, 
pełniejszych ust to zasługa specjalnej 
formuły oraz aplikatora ShineBoost. 
5 ml 3998,00/l

 32,90

19,99 

  Błyszczyk powiększający usta  
The ONE Lip Spa
Błyszczyk z technologią Plumping o podwójnym 
działaniu: zapewnia błyskawiczny oraz trwały 
efekt pełniejszych ust. 1,7 g 10582,35/kg

32365   29,90

17,99 

  Lusterko kieszonkowe The ONE
Kompaktowe lusterko ze zwierciadłem 
powiekszającym w połyskującym plastikowym 
etui  w kolorze malinowym. Wymiary: 6 x 5,8  
x 0,9 cm. 

27568   12,90

7,99 

  Kosmetyczka The ONE
Wygodna i wytrzymała kosmetyczka, 
wykonana z czarnego poliestru. Zapianana 
na suwak, idealna zarówno w czasie podróży, 
jak i do codzienniego użytkowania. 
18 x 7 x 8 cm 

29251   39,90

19,99 
Warstwa 

wewnętrzna nawilża 
i poprawia gęstość 
skóry, dzięki czemu 

efekt wydatnych ust 
jest trwały.

Zewnętrzna warstwa 
poprawia mikrokrążenie, 
dzięki czemu usta 
błyskawicznie wyglądają
na większe.

BŁYSKAWICZNY EFEKT PEŁNIEJSZYCH UST BŁYSZCZYK DO UST Z EFEKTEM 3D 
POTĘGA BLASKU

WYGODNA KOSMETYCZKA POMIEŚCI 
TWOJE ULUBIONE PRODUKTY

30
62

8 N
ude Reflection

30
62

9 R
ose Glacier

30
63

1 S
oft Coral

30
63

2 I
rid

escent Blush

30
63

5 P
lum

 Dimension

POPRZED

 

 

 

Makijaż: Pomadka The ONE 5-w-1 Colour 
Stylist 33544 Very Burgundy, Konturówka do 
ust The ONE Colour Stylist 31437 Vibrant 
Pink.

 

 

  Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
Bogata w pigmenty, wysuwana konturówka 
do ust. Miękka, kremowa formuła gładko 
rozprowadza się na ustach, zapewnia 
długotrwałe krycie i uczucie komfortu.  
0,3 g 33300,00/kg

 22,90

9,99
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JEDEN ZESTAW, 
W KTÓRYM ZNAJDZIESZ 

WSZYSTKO, 
CZEGO POTRZEBUJESZ, ABY  
PODKREŚLIĆ 
I UTRWALIĆ 
KSZTAŁT BRWI 

Dwa CIENIE DO BRWI 
dla efektu NATURALNEGO 
WYKOŃCZENIA

DŁUGO UTRZYMUJĄCA SIĘ 
FORMUŁA Z WOSKIEM 
modeluje brwi i zapewnia im 
piękny kształt

1. 
Nałóż jeden cień 
lub zblenduj dwa dla 
uzyskania odpowiedniego 
odcienia.

3. 
Uzyskaj idealny kształt brwi 
pokrywając je woskiem za 
pomocą krótkich pociągnięć 
w górę białym pędzlem.

TWÓJ SEKRET  
IDEALNYCH 
BRWI

2. 
Rozprowadź cień 
za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego 
pędzla.

24,99
ZA JEDYNE

 ﻿Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz 
wszystko, by twoje brwi 
były zadbane i doskonale 
zdefiniowane - 2 cienie, 
wosk oraz 2 pędzelki.  
3 g 8330,00/kg

32031   34,90

W zestawie DWA  
ŚCIĘTE PĘDZLE dla  
PRECYZYJNEJ APLIKACJI

M
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DŁUGOŚĆ lub OBJĘTOŚĆ

  Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
Ten wodoodporny tusz pogrubiający 
za nic ma upał, wilgotne powietrze 
i deszcz***. Przekonaj się, jak bardzo 
jest wyjątkowy za sprawą niekruszącej 
się formuły i specjalnie zaprojektowanej 
szczoteczki. Możesz nosić go na rzęsach 
nawet przez 24 godziny. 8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
"Otwierający spojrzenie" tusz, który 
podkręca rzęsy i dodaje im objętości. 
Szczoteczka unosi i podkręca rzęsy, 
a specjalna formuła utrwala ten efekt, 
sprawiając, że twoje oczy przyciągają 
spojrzenia. 8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
Intensywnie czarny tusz do rzęs, który 
pozwala uzyskać dwa różne efekty 
– wydłużenia lub zwiększenia objętości. 
Formuła odporna na rozmazywanie się 
– tusz utrzymuje się cały dzień**. 
8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

  Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
Intensywny kolor utrzymuje się na 
powiece przez cały dzień. Nie wymaga 
temperowania dzięki automatycznej, 
wysuwanej końcówce. 
0,3 g 49966,67/kg

 24,90

14,99 

  Zalotka do rzęs 
The ONE
Wymiary: 11 x 3,7 cm. 

27442   19,90

12,99 

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

  Tusz do kresek  
The ONE Wonder
Tusz do kresek w płynie 
w odcieniu głębokiej czerni. 
Dzięki wygodnej końcówce 
2-w-1 możesz w łatwy sposób 
namalować cienką lub grubą 
kreskę. Szybko schnąca formuła, 
która nie rozmazuje się 
i utrzymuje na powiekach przez 
cały dzień*. 2,5 ml 7996,00/l

 29,90

  Kredka do powiek 
Kajal The ONE
Intensywne pigmenty zapewniają 
bogatszą głębię koloru. Stożkowa 
końcówka ułatwia rysowanie 
kreski. 2,5 g 7996,00/kg

 34,90 19,99
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31586 
Black

31186
Smoky Charcoal

31187
Carbon Black

Efekt oczu większych 

o 30% DO 11x 
WIĘKSZA 

OBJĘTOŚĆ*

WYDŁUŻENIE 

+60%*

UNIESIENIE I PODKRĘCENIE

31473 
Black

31189 
Intense 
Black

30722 
Black

 

 

 

 

 

 
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*Test konsumencki w grupie 68 kobiet.

PODKREŚLENIE
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 ﻿Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3557,14/l

31035   24,90 

 ﻿Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31029   24,90 

 ﻿Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 3112,50/l

32580   24,90 

Makijaż: Lakier do paznokci The ONE Long Wear 
30531 Ruby Rouge, Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE 33520.

SZYBKOSCHNĄCY, 
PERFEKCYJNY BLASK!
Teraz twój manicure będzie gotowy do pokazania światu 
dosłownie w kilka chwil, dzięki zastosowaniu Szybkoschnącego 
lakieru nawierzchniowego The ONE. Lubisz, gdy twoje 
paznokcie wyglądają wspaniale, więc chroń kolor ulubionej emalii 
twardą, chroniącą przed UV i lśniącą warstwą naszego preparatu!

Zobacz, jak szybko 
schnie!

Pomaluj paznokcie 
emalią i poczekaj, 
aż będą suche 
w dotyku.

Nałóż warstwę 
Szybkoschnącego 
lakieru 
nawierzchniowego 
na pomalowane 
paznokcie.

  Miseczka do manicure The ONE
Poręczna miseczka do przygotowania dłoni 
do manicure. Materiał: PP. Wymiary: 
15,2 х 12,2 сm. 

27972   14,90   9,99 

  Zestaw do manicure The ONE
Zestaw do manicure w etui z imitacji skóry, 
zawiera 5 narzędzi niezbędnych dla pięknego 
wyglądu paznokci. Wymiary: 10,3 x 6,9  
x 2,4 cm. 

24855   39,90   24,99 

  Szczoteczka do paznokci Bamboo
Utrzymuj paznokcie w czystości dzięki 
pięknej bambusowej szczoteczce.  
Wymiary: 8,5 x 4,3 x 3,3 cm. 

28192   19,90   12,99 

  Nawilżający żel do paznokci 
The ONE
Doskonale nawilża paznokcie, odżywia je 
i wzmacnia. Przywraca płytkom i skórkom 
odpowiednie nawilżenie oraz dobry wygląd. 
Żel The ONE jest niczym spa dla twoich 
paznokci. 8 ml 1873,75/l

33519   24,90   14,99 

 ﻿Olejek stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31032   24,90 

 ﻿Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3112,50/l

32581   24,90 

 ﻿Odżywka do 
paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

31033   24,90 

 ﻿Zmywacz do 
paznokci w płatkach 
The ONE
26 szt. 1,34/szt.

33005   34,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE French Manicure
8 ml 3112,50/l

 24,90 

 ﻿Lakier do 
paznokci The 
ONE Long Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90 

31476
Peach 
Pearl

31478
Rose 
Lace

33294
Midnight 
Ocean

33293
Royal 
Blue

33292
Mystic 
Forest

33291
Grey 
Moss

33290
Rosy 
Nude

33289
Orange 
Sorbet

33288
Watermelon 

Punch

33287
Spring 
Grape

33286
Festive 
Merlot

33285
Hypnotic 

Lilac

 ﻿Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

31482   24,90 

 ﻿Ochronna emalia do 
paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

31030   24,90 

NOWOŚĆ!
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 ﻿Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2490,00/l

31031   24,90 

  Zmywacz do paznokci The ONE
Szybki i efektywny w działaniu zmywacz, 
który usuwa nawet ciemne odcienie lakierów 
nie pozostawiając śladów na paznokciach*. 
Zawiera nawilżające składniki pielęgnujące 
i nawilżające. O zapachu migdałowym. 
Nie zawiera acetonu. 75 ml 266,53/l

31034   24,90   19,99 

 

 

3 KROKI DO 
WYPIELĘGNOWANYCH PAZNOKCI

 ﻿Utwardzacz do 
paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

32038   24,90 

KROK 1 

KROK 2

KROK 3

 ﻿Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE
Lakier nawierzchniowy, dzięki 
któremu twój manicure wyschnie 
w mgnieniu oka. Zapobiega blaknięciu 
koloru, tworząc lśniącą warstwę 
chroniącą przed promieniami UV.  
8 ml 1873,75/l

33520   24,90

14,99 
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30679
Vintage Rose

30677
Warm Nude

30664
Cranberry 

Blush

30659
Fuchsia 
Hype

30668
Coral Ideal

30675
VIP Beige

30665
Warm 
Peach

30666
Coral 

Charisma

30661
Clover 
Haze

30671
Red Passion

30672
Irresistible Red

30663
Mysterious 

Pink

33541
Ballerina Pink

33542
Eclectic Pink

33543
Erratic Orange

33544
Very Burgundy

33545
Deep Purple

31442
Transparent

31443
Natural Pink

31444
Nude

31598
Translucent

31599
Light

31600
Medium

33214
Brown 

Shimmer

32583 
Nude 

Shimmer

32584 
Peach 

Twinkle

32585 
Taupe 
Glow

32586 
Lilac 

Lustre
32587 

Mint Dust

30719
Black

30720
Black Brown

32421
Black

32422
Prune

30460 
Black

32435
Deep Black

32436
Deep Blue

32035
Black

33004
Black

30969
Black Pearl

30970
Bronzed Brown

30971
Silver Grey

30973
Pink Mauve

30976
Forest Green

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

32294
Nude

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31581
Amazon 

Night

31582
Charcoal 

Dusk

32722 
Aqua 
Crush

32723 
Peacock 
Nacre

32724 
Lilac Reef

31789
Silver Chrome

31790
Grey Smoke

31791
Sparkling Green

31792
Dazzling Taupe

30475 
Black

30476 
Brown

94 95

30596
Porcelain

30597
Fair Nude

30598
Nude Pink

30600
Natural Beige

30599
Light Ivory

30601
Olive Beige

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32286
Natural Nude

32285
Natural Rose

32287
Light Ivory

32288
Natural Beige

 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6725,00/kg

30717   26,90 

 ﻿Pomadka w płynie 
The ONE Lip 
Sensation Vinyl Gel
5 ml 8580,00/l

 42,90 

32444
Tangerine 

Tango

32445
Sunset 
Burst

32448
Hot 

Flamingo

32449
Malibu 
Blush

32450
Pink 

Mambo

32451
Magnetic 
Magenta

32452
Purple 
Rumba

32453
Grape 
Splash

 ﻿Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE  
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Puder pyłkowy 
The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90 

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1230,00/l

33416   36,90 

 ﻿Podkład The ONE 
IlluSkin
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Pyłkowy róż The ONE
2 g 21450,00/kg

 42,90 

32686
Luminous Rose

32687
Lustrous Peach

32688
Radiant Bronze

 ﻿Marker do brwi The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90  ﻿Automatyczna kredka do oczu The ONE 
High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 17615,38/kg

 22,90 

 ﻿Podwójne cienie do 
powiek The ONE Colour 
Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder 
Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Featherlight
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

OCZYTWARZUSTA

 ﻿Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

30615 
Fair Light

30616 
Nude 
Pink

32592
Light

32593
Medium

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 9225,00/kg

 36,90 

30984
 Amazing

 Berry

30985 
Stunning 
Clover

30986 
Explosive

 Pink

30987 
Dazzling

 Plum

30980 
Spectacular 

Nude

30983 
Striking 
Coral

30981 
Ravishing 

Rose

30982 
Sublime 

Pink
33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE 
Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Kredka do powiek Kajal The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

33222 
Black

 ﻿Płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu 
oczu The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90 

30430
Lustrous 

Nude

30438
Raspberry 

Sorbet

30442
Trendy 
Berry

30431
Pink 

Hypnotic

30435
Vibrant 
Blush

30439
Brilliant 
Fuchsia

30443
Sexy 
Plum

30436
Clover 
Haze

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

33510
Crystal 
Water

33511 
Golden 
Beach

33508
Purple 

Lily

33509
Ocean 
Wave

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

PAZNOKCIE 

30612
Light

30613
Medium

30614
Dark
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N AW I L Ż A  P R Z E Z  C A Ł Y  D Z I E Ń *

N A DA J E  S K Ó R Z E  Ś W I E T L I S T Y, 
Ś W I E Ż Y  W Y G L Ą D *

R E D U K U J E  W I D O C Z N O Ś Ć 
O Z N A K  S TA R Z E N I A *

Ś W I E T L I S TA 
P E R F E K C J A

Z KWASEM HIALURONOWYM, KOMPLEKSEM SKIN 
PERFECTOR ORAZ EKSTRAKTEM Z BIAŁEJ HERBATY 

Z OPALIZUJĄCYMI RÓŻOWYMI I ZŁOCISTYMI 
MIKROPEREŁKAMI

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
Zapewnia skórze świetlisty, 
młodzieńczy wygląd. Jedwabista, 
intensywnie nawilżająca baza 
z różowymi i złocistymi 
mikroperełkami. Może być używana 
pod makijaż lub sama, dla naturalnie 
promiennego efektu. 
30 ml 1333,00/l

33300   54,90

*Test konsumencki z udziałem 107 kobiet

39,99

NOWOŚĆ!

B A Z A  N A DA J Ą C A  C E R Z E 
M Ł O D Z I E Ń C Z Ą  P RO M I E N N O Ś Ć

Z A  J E DY N E
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32084 Dark Bronze

32082 Natural Bronze

32083 Natural Peach

32081 Natural Radiance

98 99

Świętujemy 50 lat piękna 
i spełniania marzeń!

  Czarny pędzel do pudru 
Giordani Gold
Luksusowy, profilowany pędzel 
z naturalnym włosiem, idealny 
do używania Pudru w perełkach 
Giordani Gold. Wymiary: 12,5 
x 2,3 x 2,3 cm. 

28759   44,90

19,99 

  Puder w perełkach 
Giordani Gold
Ręcznie formowane, wielokolorowe 
pudrowe perełki sprawią, że twoja cera 
będzie wyglądać zdrowo i promiennie.  
25 g 1599,60/kg

 79,90

 
 

Od dziesięcioleci Giordani Gold oferuje wysokiej 
jakości produkty o formułach pełnych rzadkich i cennych 
składników. Nasz Puder w perełkach jest wytwarzany we 

Włoszech, ręcznie, przez najbardziej doświadczonych 
mistrzów rzemiosła. Wielobarwne perełki nadają skórze 

twarzy i dekoltu ciepły blask, kolor i promienność.

ZA JEDYNE

39,99



30556
Natural
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N I E S K A Z I T E L N A 
G Ł A D KO Ś Ć , 
J E DWA B I S T E 
W Y KO Ń C Z E N I E

  Podkład Giordani Gold Liquid Silk SPF 12
Lekki, płynny podkład perfekcyjnie udoskonala wygląd 
cery, zapewniając naturalny efekt. Rozpraszające 
światło składniki sprawiają, że niedoskonałości są mniej 
widoczne, a cera staje się świetlista. Zawiera filtr 
SPF 12. Odpowiedni do cery normalnej i tłustej.  
30 ml 1666,33/l

 69,90

49,99 

  Korektor Giordani Gold
Korektor w wygodnej formie, dzięki któremu 
ukryjesz oznaki zmęczenia, ciemne cienie czy drobne 
linie. Satynowa konsystencja łatwo i precyzyjnie się 
rozprowadza. Błyskawicznie rozpromienia, rozjaśnia 
i odświeża wygląd*. 2,7 ml 12959,26/l

 49,90

34,99 

32252
Light

32254
Medium

  Puder pyłkowy Giordani Gold 
Invisible Touch
Lekki puder pyłkowy zapewniający matowe, 
a zarazem promienne wykończenie makijażu. 
Z rozświetlającymi drobinkami, które zmniejszają 
widoczność drobnych zmarszczek i nawilżającą 
formułą Hydration System. 10 g 4999,00/kg

 79,90

49,99 

  Puder do twarzy Giordani Gold SPF 15
Wzbogacony minerałami puder prasowany, który 
nadaje cerze promienny wygląd. Z filtrem SPF 15. 
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

32057
Translucent

31808
Light

31809
Natural

M
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  Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic 
All-in-One
Luksusowy, wielofunkcyjny tusz do rzęs. Wydłuża, 
pogrubia, podkręca i rozdziela. Jedwabista formuła 
z odżywczą mieszanką wygładzającą. Unikalna 
szczoteczka pokrywa nawet najmniejsze rzęsy.  
8 ml 3748,75/l

32576   44,90

29,99 

  Kredka do oczu Giordani Gold
Bardzo trwała kredka do oczu z wysoką 
zawartością pigmentów. Dostępna  
w 4 odcieniach. 1,8 g 9994,44/kg

 26,90

17,99 

31401
Black

31402
Brown

31403
Charcoal 

Grey

31404
Midnight 

Blue

  Tusz do kresek Giordani Gold 
Calligraphy
Ultraczarny tusz do kresek w pisaku z ukośnie 
wyprofilowanym aplikatorem umożliwia 
narysowanie płynnej, intensywnej kreski. Dzięki 
zawartości kompleksu LashVital odżywia i 
wzmacnia rzęsy. 0,8 ml 37487,50/l

 42,90

29,99 

30772 
Black

32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light 
Ivory

32922
Natural 
Beige

32923
Amber

O C Z Y 
W   I D E A L N E J 
O P R AW I E

 

 

 

 

 

  

*T
es

ty 
ko

ns
um

en
ck

ie

TUSZ DO 
KRESEK

KREDKA DO 
OCZU

TUSZ DO 
RZĘS 
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  Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense Shine
Lakier o intensywnym połysku 
i wyjątkowej klarowności koloru. 
Dostępny w wielu wspaniałych 
odcieniach. 8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

32068
Pink Carat

32820
Pink Chic

32072
Passionate Red

32821
Radiant Coral

32073
Noble Burgundy

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic SPF 15
Głębokie, kremowe kolory 
o satynowym połysku i długotrwałe 
poczucie komfortu. Z regenerującym 
olejkiem arganowym i filtrami SPF 15. 
4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

30446
Creamy Nude

30447
Pink Nude

30448
Pearly Pink

30445
Satin Beige

30453
Fuchsia Divine

30450
Peach Pink

30451
Lucent Pink

30452
Raspberry Blush

30454
True Red

30455
Red Fatale

30456
Muted Plum

30457
Lavender Lustre

30458
Copper Shine

30459
Cherry Love

30449
Rose Petal

W  KO L O R AC H  E L E G A N C J I
Dopasowany odcień emalii i pomadki to ponadczasowy przepis 
na klasyczną elegancję. Lakier do paznokci oraz pomadka 
Giordani Gold to kosmetyki, dzięki którym stworzysz idealne, 
bardzo szykowne duety kolorystyczne.  

 

 

 ﻿Puder prasowany 
Giordani Gold 
Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

32088
Light

32089
Natural

 ﻿Odmładzający 
balsam do ust 
Giordani Gold 
SPF 12  10 ml 3990,00/l
 39,90 

33497
Nude

33498
Rose

32414
Pink

 ﻿Konturówka do ust 
Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90 

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2163,33/l

 64,90 

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

 ﻿Podkład mineralny Giordani 
Gold Long Wear SPF 15
30 ml 2163,33/l

 64,90 

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

32047
Porcelain

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic Matte 
SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 32322
Violet Pink

32318
Pink Touch

32319
Fresh Pink

32320
Perfect Peach

32321
Orange Coral

32323
Bright Berry

32324
Dusky Rose

32325
Forever Red

32326
Dark Burgundy

32317
Nude Rose

 ﻿Kredka do brwi ze 
szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

33092
Blonde

33093
Brown

 ﻿Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 
32075
Smokey 

Grey

32076
Divine 
Brown

32077
Radiant 
Plum

33270
Vivacious 

Coral

33271
Elegant 

Red

22752
Warm Coral

31376
Beige Suede

31377
Pink Delicacy

31379
Violet Dawn

31378
Frosted Rose

31380
Red Attraction

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Jewel
4 g 11975,00/kg

 47,90 

22744
Dusky Nude

22746
Pink Secret

22748
Rose Blossom

22749
Cerise Pink

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic SPF 15 
Edycja Jubileuszowa
4 g 11975,00/kg

 47,90 33268
Silky 
Nude

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 10725,00/l

 42,90 

32250 Black

32079 Black

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 10890,91/kg

 59,90 

33111
Coral 
Glow

33112
Bronze 
Glow

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

31430
Blonde

31431
Brown

 ﻿Korektor Giordani Gold 
Secret
2 g 21450,00/kg

 42,90 
31366
Light

31367
Medium

33269
Lustrous 

Peony
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  Błyszczyk do ust 
COLOURBOX
Rewelacyjny błyszczyk w sześciu 
odcieniach, dzięki któremu twoje 
usta będą zawsze gotowe do 
pocałunku. 8 ml 1248,75/l

 19,90

9,99 

  Kredka do oczu Colourbox
Kredka do oczu Colourbox w kolorze 
czarnym świetnie podkreśla spojrzenie. 
Doskonały efekt i komfort. 
0,7 g 14271,43/kg

33433   17,90

9,99 

SPÓJRZ NA 

KOLOR!

  Cień do powiek Colourbox
Pojedynczy cień do powiek w ośmiu 
wibrujących odcieniach. Miękki i komfortowy 
w noszeniu. 2 g 6495,00/kg

 21,90

12,99 

 ﻿Kompaktowy zestaw akcesoriów 
do makijażu Rosie
Sześcioczęściowy, kompaktowy zestaw 
akcesoriów do makijażu. Zawiera pędzle, 
aplikator gąbkowy, grzebyk do rzęs ze 
szczoteczką do brwi, szczoteczkę do rzęs 
oraz rączkę do wymieniania akcesoriów. 
Wymiary: 11 x 8,2 cm. 

29365   19,99 

6 w 1 kompaktowy zestaw akcesoriów 

To proste! Wystarczy nakładać 
wybrane akcesoria na rączkę.

 ﻿Pogrubiający tusz do 
rzęs Colourbox
8 ml 2737,50/l

 21,90 

KOLOROWY POŁYSK

33425 
Sparkling 

Beige

33426 
Pearly 
Pink

33427 
Shimmering 

Taupe

33428 
Soft 
Lilac

33429 
Dark 
Olive

33430 
Intense 

Blue

33431 
Warm 
Brown

33432 
True 
Black

 ﻿Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

 ﻿Podkład 
Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 

Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32984
Bright 
Red

32985
Soft 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32976
Shimmering 

Pink

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

32993
Shimmering 

Cherry

33257
Soft 

Lavender

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33260
Pearly 
Pink

33261
Soft 
Pink

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33114
Light 
Beige

33115
Rose 
Beige

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33402
Porcelain

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

34366
Soft Peach

34367
Soft Pink

34368
Bright Pink

34369
Bright Fuchsia

34370
Bright Red

34371
Soft Plum

33195
Black

M
AK

IJA
Ż

NOWOŚĆ!
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Od samego początku, czyli powstania Oriflame  
w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie 
dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych kosmetyków, 
zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. Naszym celem 

jest upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Maseczka z różową glinką 
Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

19,99

  Krem pod oczy Ecobeauty
Silnie nawilżający krem pod oczy, który błyskawicznie 
redukuje oznaki zmęczenia. Formuła z bogatymi 
w antyoksydanty olejkami z arktycznej borówki 
i rokitnika pomaga wygładzać i rozjaśniać delikatną 
skórę wokół oczu. Nie zawiera parabenów. 
Certyfikat  Ecocert Natural oraz Fairtrade. 
15 ml 1332,67/l

32200   54,90

TERAZ ZA JEDYNE

  

 

 

 

 

 

CZY WIESZ, ŻE... 
Produkty EcoBeauty nie zawierają parabenów. 

Formuły zostały opracowane w oparciu o doskonałe, 
naturalne i organiczne składniki. Składniki te mają 
korzystne działanie na skórę, pomagając osiągnąć 

i zachować zdrowie i promienność cery.

Z BOGATĄ W ANTYOKSYDANTY 
BORÓWKĄ

DUET O SILNYCH 
WŁAŚCIWOŚCIACH 
OCHRONNYCH 
GŁADSZA, BARDZIEJ 
PROMIENNA CERA

DO KAŻDEGO TYPU CERY

ROKITNIK I BORÓWKA
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  Oczyszczająca 
maseczka do twarzy 
Swedish Spa
Detoksująca maseczka 
z kompleksem Hydracare+, 
malachitem i glinką białą bogatą 
w mikroelementy i minerały. 
50 ml 598,00/l

20372   29,90 

  Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90 

  Odżywczy olejek 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18765   39,90 

  Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90 

  Złuszczające mydełko 
Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

  Odżywczy scrub do ciała 
Swedish Spa
150 ml 199,33/l

30837   29,90 
  Odżywczy krem do ciała 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

30838   29,90 
  Oczyszczający scrub 
do twarzy Swedish Spa
Oczyszczający scrub ze 
szwedzkimi algami, solą 
morską i składnikami 
nawilżającymi. Wygładza 
i odnawia cerę. 75 ml 398,67/l

30840   29,90 

Głęboki detoks dla skóry 
wystarczy 
10 minut

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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SCRUB 
+ MASECZKA 
+ OPASKA ZA 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622091

  Opaska
Materiał: poliester. 
Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90 



111110

  Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami miodu 
i mleka, naturalnie eksfoliuje skórę. 
200 ml 124,95/l

31601   34,90

24,99 

  Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Zmiękczające mydło do rąk 
w płynie Milk & Honey Gold
300 ml 76,33/l

31603   22,90 

  Zmiękczające mydełko  
Milk & Honey Gold
Wyjątkowo kremowe mydło z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka 
i miodu. 75 g 66,53/kg

31604   6,90

4,99 

  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 265,33/l

31606   19,90 

  Szampon do włosów  
Milk & Honey Gold
Luksusowy szampon z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka i miodu. 
Łagodnie myje i odżywia włosy, sprawiając, 
że stają się one miękkie, cudownie pachnące 
i lśniące. Do włosów normalnych i suchych. 
200 ml 74,95/l

31708   24,90

  Odżywka do włosów Milk & Honey
Bogata, kremowa odżywka o wspaniałym 
zapachu, zawierająca organicznie pozyskiwane 
ekstrakty z mleka i miodu. Odżywia włosy, 
ułatwia ich rozczesywanie oraz sprawia,  
że są miękkie, gładkie i lśniące. Do włosów 
normalnych i suchych. 200 ml 74,95/l

31709   24,90

  Maska do włosów Milk & Honey
250 ml 119,60/l

31710   29,90 

  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 
  Odżywczy krem na noc  
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 
  Wygładzający scrub do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 265,33/l

33447   19,90 

UCZTA 
DLA 
CIAŁA

  Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

Najwyższej jakości pielęgnacja 
dłoni i ciała oparta na 
organicznych ekstraktach 
z mleka i miodu, które nawilżają 
i odżywiają skórę, czyniąc ją 
cudownie miękką i elastyczną.

14,99
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IM LŚNIĆ!
  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

KAŻDY ZA
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  Zmiękczający krem 
do stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Nawilżający krem 
do stóp na noc Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Odżywiający krem 
do stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Pobudzający scrub 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

  Odświeżający spray 
do stóp Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 
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DOSKONAŁE 
STOPY DZIĘKI 
NATURALNYM 
OLEJKOM 
I EKSTRAKTOM

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

WYPRÓBUJ!

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray, wzbogacony 
naturalnym olejkiem eukaliptusowym 
i miętowym błyskawicznie chłodzi 
stopy oraz przeciwdziała powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu. 
150 ml 99,93/l

32372   24,90

14,99 

  Antyperspiracyjny krem do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 133,20/l

32368   19,90

9,99 

  Odświeżający krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 133,20/l

32644   19,90

9,99  ﻿Krem do stóp Feet Up 
Cherry Delights
Bogaty, nawilżający krem do stóp o słodkim 
zapachu wiśni. Zawiera olejek goździkowy, 
zmiękcza i wygładza skórę. 75 ml 133,20/l

33529   19,90

9,99

JESIENNA 
ROZKOSZ 
DLA STÓP  

 
 

 

 

 
 

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
Delikatna i efektywna pianka 
z naturalnym ekstraktem z owsa 
usuwa zanieczyszczenia oraz 
makijaż bez wysuszania przy tym 
cery, zapewniając skórze uczucie 
świeżości oraz wypielęgnowany 
wygląd. Biodegradowalna. 
150 ml 86,60/l

33522   24,90

  Tonik do twarzy z owsem 
Love Nature
Odświeżający tonik z naturalnym 
ekstraktem z owsa oczyszcza cerę 
z resztek zanieczyszczeń i makijażu 
oraz koi suchą skórę. 150 ml 86,60/l

33524   24,90

W każdym wiekuSkóra sucha

NOWOŚĆ!

ŁAGODNA PIELĘGNACJA 
DLA TWOJEJ SKÓRY

  Krem do twarzy z owsem 
Love Nature
Nawilżający krem z naturalnym 
ekstraktem z owsa wygładza, 
koi i zmiękcza suchą skórę. 
50 ml 259,80/l

33523   25,90

12,99

Naturalny 
ekstrakt z owsa 

pomaga koić 
i zmiękczać suchą 

skórę.

  

 
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  Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion borówki 
Nawilża, zmiękcza oraz chroni suchą, szorstką skórę. 
Znana i lubiana formuła z witaminą E i naturalnym 
woskiem pszczelim została wzbogacona olejkiem 
z nasion borówki. Krem pomaga odżywiać skórę oraz 
ma wspaniały, owocowy zapach borówek. 15 ml 666,00/l

33445   25,90

9,99 

  Krem uniwersalny 
Tender Care Edycja 
Jubileuszowa
15 ml 1993,33/l

33954   29,90 

WYPRÓBUJ NASZĄ 
KULTOWĄ KOLEKCJĘ 

KREMÓW TENDER CARE 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Krem uniwersalny 
Tender Care 
z organicznym 
ekstraktem z miodu
15 ml 1726,67/l

32537   25,90 

Stosuj krem 
uniwersalny jako: 
- balsam do ust 
- krem do skórek i paznokci 
- �ukojenie na bardzo 

wysuszone i szorstkie 
miejsca (np. łokcie, pięty) 

• �Oryginalna formuła z witaminą E i naturalnym woskiem 
pszczelim

• Zawiera korzystnie działający na skórę olejek z nasion borówki
• Koi skórę i przywraca jej elastyczność
• Nawilża i usprawnia bariery ochronne skóry
• Wielozadaniowy - może być stosowany nie tylko na usta,  

ale też inne miejsca na skórze
 

 
 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Rosnące w dziewiczych szwedzkich lasach borówki mają 
właściwości niezwykle korzystne dla zdrowia. Olej z ich nasion 

zawiera mnóstwo antyoksydantów i działa jak aktywny 
składnik odżywczy, który pomaga pielęgnować, zmiękczać 

i odżywiać skórę oraz usta.

Z OLEJKIEM Z NASION BORÓWKI

ODKRYJ MOC 

SZWEDZKICH 
BORÓWEK!

KAŻDY KREM ZA
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  Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
Skuteczny tonik o działaniu 
ściągającym pory i matującym 
doskonale przygotowuje skórę 
na nałożenie lekkiej emulsji.    
150 ml 99,93/l

30126   24,90

  Żel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature
Lekki, pieniący się żel 
z ekstraktem z aloesu. 
Usuwa pozostałości makijażu 
oraz odświeża skórę.   
150 ml 99,93/l

30144   24,90

  Tonik do twarzy 
zaloesem Love Nature
Dodający skórze wigoru 
tonik z ekstraktem z aloesu 
pomaga przywracać 
odpowiednie pH oraz 
poziom nawilżenia. 
150 ml 99,93/l

30149   24,90

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Skutecznie oczyszcza tłustą 
skórę dzięki zawartości olejku 
z drzewa herbacianego. Usuwa 
zanieczyszczenia, pozostałości 
makijażu i nadmiar sebum, 
a także zapobiega powstawaniu 
wyprysków. 150 ml 99,93/l

30153   24,90

Stosuj nasz 
Oczyszczający 
olejek na tworzące 
się wypryski, by 
ograniczyć ich 
formowanie się bez 
wysuszania przy tym 
skóry. 

CERA TŁUSTA CERA TŁUSTA
CERA NORMALNA 

I MIESZANA W KAŻDYM WIEKU W każdym wiekuW KAŻDYM WIEKU

14,99

ZMNIEJSZA 
WYPRYSKI 

Nałóż kroplę tego oczyszczającego 
olejku na tworzący się wyprysk,

by ograniczyć jego formowanie się.

OCZYSZCZA 
SKÓRĘ 

Zawiera naturalny olejek z drzewa 
herbacianego, znany ze swych 
właściwości antyseptycznych.

KOI CERĘ 
Pomaga redukować 

niedoskonałości, nie wysuszając 
przy tym skóry.

 ﻿Oczyszczający olejek z drzewa 
herbacianego Love Nature
Formuła z naturalnym olejkiem z drzewa 
herbacianego, który pomaga zwalczać wypryski 
i oczyszcza skórę. Nakładaj na tworzące się 
krostki, by zmniejszyć ich widoczność. 
Preparat nie wysusza skóry. 10 ml 1499,00/l

33023   34,90
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 

 

 

S.O.S 
DLA TWOJEJ 
SKÓRY

ZA JEDYNE
KAŻDY 

PRODUKT ZA

14,99
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  Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
Rewitalizująca maseczka żelowa 
z ekstraktem z ogórka. 
Odpowiednia do cery mieszanej. 
Testowana dermatologicznie.   
10 ml 229,00/l

32633   3,90

  Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
Oczyszczająca maseczka 
z ekstraktem z łopianu. 
Odpowiednia do cery tłustej. 
Testowana dermatologicznie. 
10 ml 229,00/l

32635   3,90
  Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature
Kojąca, kremowa maseczka 
z ekstraktem z owsa. Odpowiednia 
do cery suchej. Testowana 
dermatologicznie. 10 ml 229,00/l

32634   3,90

NATURALNA PIELĘGNACJA 
DLA TWOJEJ CERY

KAŻDA MASECZKA ZA
10 ml

2,29

  Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 53,20/kg

32604   6,90

  Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 53,20/kg

32607   6,90

  Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 53,20/kg

32611   6,90

 
 31076 Balsam do ust Love Nature 
– wiśnia
  31077 Balsam do ust Love Nature 
– malina
  31075 Balsam do ust Love Nature 
– truskawka
1855,71/kg

19,90

12,99
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   

 

 
 

 

 

 

KAŻDY ZA

KAŻDE 
ZA

DO CERY MIESZANEJ
Z nawilżającym ogórkiem

DO CERY SUCHEJ
Z kojącym owsem

Z oczyszczającym łopianem
DO CERY TŁUSTEJ

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

3,99
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  Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature
Złuszczający żel pod prysznic z miętą 
i malinami, dzięki któremu zamienisz 
zwykły prysznic w dodające energii, 
świeże doznanie. Zawiera naturalne 
drobinki eksfoliujące. W pełni 
biodegradowalna formuła. 
500 ml 39,98/l

33330   34,90

19,99 

  Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature
250 ml 51,96/l

32605   19,90

  Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką Love Nature
250 ml 51,96/l

32610   21,90

  Żel pod prysznic z lawendą 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32612   19,90

  Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32616   19,90

Odżywczy

Relaksujące

OLEJEK Z MIGDAŁÓW

NOWE 
FORMUŁY 
LEPSZE DLA 
CIEBIE 
I ŚRODOWISKA

MIĘTA I MALINYEnergetyzujące

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

12,99 LAWENDA

Zmiękczające
AWOKADO

Odświeżające
TRUSKAWKA 
I LIMONKA 

  Szczotka do ciała
Materiał: polistyren, 
polipropylen. Kolor: jasny  
fiolet. Wymiary: 31 x 7,5 
x 4,5 cm. 

18819   24,90

14,99 

Czy wiesz, że mięta i maliny 
stosowane są w aromaterapii do 
pobudzania układu nerwowego? 
Nasz żel pod prysznic Nature 
Secrets cudownie pachnie, 
zawiera drobinki złuszczające 
i dodaje energii.

KAŻDY ZA

WIELKA 
ŚWIEŻOŚĆ!

BIO
D

E
G

RA

DOWALNA FO
R

M
U

ŁA

 
 

  

 

 

500 ml
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NATURALNIE 
ZDROWE 

WŁOSY!

 ﻿32623 Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature  71,60/l
  32625 Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się Love Nature
51,96/l

17,90   12,99
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  33339 Szampon z pszenicą i kokosem  
do włosów suchych Love Nature
  33337 Szampon z pokrzywą i cytryną do 
przetłuszczających się włosów Love Nature  
39,98/l

29,90
  33338 Szampon 2 w 1 z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do każdego rodzaju włosów Love Nature
39,98/l

34,90

19,99

 ﻿Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90 

 ﻿Korektor w sztyfcie z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 
 ﻿Oczyszczające chusteczki do 
twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem na 
dzień Love Nature z filtrem 
SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem pod 
oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 
 ﻿Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 ﻿Mydło w płynie do rąk z oliwą 
z oliwek i aloesem Love 
Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

 ﻿Odżywka z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem na 
noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

 ﻿Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

 ﻿Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 92,00/kg

32609   6,90 

 ﻿Balsam do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
200 ml 149,50/l

32613   29,90 

 ﻿Scrub do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

 ﻿Balsam do ciała z odżywczym 
olejkiem z migdałów Love 
Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

 ﻿Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

 ﻿Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 

 ﻿Odżywka z dziką różą i olejem 
lnianym do włosów 
farbowanych Love Nature
250 ml 71,60/l

32622   17,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów włosów 
Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
zoliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 65,80/l

33334   32,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
500 ml 65,80/l

33335   32,90 

 ﻿Żel pod prysznic z relaksującą 
lawendą Love Nature
500 ml 65,80/l

33336   32,90 

 ﻿Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90 

 ﻿Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
750 ml 53,20/l

33641   39,90 

  Grzebień drewniany
Wymiary: 15,7 x 5,2 cm. 

29454   17,99

12,99 

500 ml

250 ml

 ﻿Szampon z olejkiem z drzewa 
herbacianego i łopianem do 
włosów z łupieżem Love 
Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 
  

 

 
 

 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

CIAŁO I WŁOSY
PIĘKNA OD STÓP DO GŁÓW 

Odkryj nasze najlepsze kosmetyki do pielęgnacji ciała - pełną gamę produktów, które 
oczyszczają, odświeżają oraz pielęgnują twoje ciało i włosy, a przy tym ich stosowanie jest 

prawdziwą przyjemnością.

  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
System 8 i aktywny kompleks ochronny 
czyszczą i chronią zęby z pomocą 
mieszanki naturalnych olejków 
ziołowych. 100 ml 129,90/l

31673   19,90

12,99 

  Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 

  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 

  Szczoteczka Optifresh  
Soft – Biała
Miękka szczoteczka o włosiu 
ustawionym pod różnymi kątami 
i powierzchnią do czyszczenia języka. 
Ergonomiczna rączka z gumowym 
uchwytem antypoślizgowym. 
Odpowiednia dla wrażliwych zębów. 
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27982   14,90

9,99 

  

 

 

 

 SZCZOTKI DO ZĘBÓW 
ZAPEWNIAJĄ EFEKTYWNE 
CZYSZCZENIE 
• Włókna o różnych kątach nachylenia 
• Powierzchnia do czyszczenia języka 
• Antypoślizgowa rączka

PASTA DO ZĘBÓW: 
ŚWIEŻOŚĆ I OCHRONA 
Lubisz orzeźwiający smak? Ziołowa 
pasta do zębów Optifresh zawiera 
olejki z eukaliptusa, mięty i rozmarynu, 
zapewniając trwałe uczucie świeżości 
i pewność siebie.

ZDROWE ZĘBY - SĄ POWODY 
DO UŚMIECHU!
Szczotkowanie zębów pastami Optifresh 
System 8 to doskonały sposób na to, 
by twój uśmiech był zdrowy i piękny. 
Formuła z unikalnym kompleksem Active 
Protect zapewnia potwierdzoną klinicznie 
12-godzinną ochronę, a zęby są zdrowsze, 
bielsze i bardziej lśniące.  

DO 
-35%



126 127

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

91% 
DŁUGOTRWAŁA 

ŚWIEŻOŚĆ*

Lekka, nieklejąca się formuła / Oczyszcza 
i odświeża dłonie bez konieczności użycia wody

ROZMIAR 
JUMBO

Szybko się wchłania, intensywnie nawilża, 
przeciwdziała przesuszeniu skóry

Krem o silnie odżywczej formule / Do 
odwodnionej skóry rąk

Specjalnie wyprofilowany kształt zapewnia 
wygodną aplikację
  Dezodorant antyperspiracyjny 24h w kremie 
Activelle Pure Care
Nawilżający krem antyperspiracyjny, zawiera 3X więcej 
substancji nawilżających niż formuły w kulce i w sprayu. 
50 ml 338,00/l

30137   16,90 

  Dezodorant antyperspiracyjny 48h Activelle 
Extreme Protection
Dezodorant antyperspiracyjny w kulce, który zapewnia 
świeżość przez 48 h nawet w trudnych warunkach. 
50 ml 298,00/l

31270   14,90 

Ekstremalna ochrona 48h

  Dezodorant antyperspiracyjny 24h Activelle 
nie pozostawiający białych śladów
Skuteczna ochrona w kulce z technologią Anti-White 
Marks, która nie pozostawia śladów na ubraniach. 
50 ml 298,00/l

23725   14,90 

Niewidzialna ochrona, idealna gdy nosisz 
czarne ubrania

90%
NIE KLEI SIĘ 
I CHRONI**

**Skuteczność w oparciu  
o ocenę własną, grupa 

60 kobiet

KAŻDY ZA

9,99

90%
GŁADKOŚĆ I JEDWABISTA 

MIĘKKOŚĆ SKÓRY 
POD PACHAMI**

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care
50 ml 199,80/l

23718   14,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
50 ml 199,80/l

25281   14,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea Fresh
50 ml 199,80/l

30332   14,90

12,99

SKUTECZNA OCHRONA I PEWNOŚĆ 
SIEBIE PRZEZ CAŁY DZIEŃ!

Przyjemny zapach 
moreli, magnolii 
i miodu

Udekorowane 
uroczym 
motywem 
koronki

  Mydełko Lace Love
Cudownie pachnące mydełko do codziennego 
użytku. Smakowity, owocowo-kwiatowy 
zapach. Idealne na prezent. 75 g 53,20/kg

31869   5,90   3,99 

  Krem do rąk Lace Love
Zmiękczający i nawilżający krem do rąk. 
Piękny zapach i urocze opakowanie. 
75 ml 106,53/l

31868   14,90   7,99 

MIĘKKOŚĆ I DELIKATNOŚĆ 
KORONKI

 

  

 

 

 

 

 

*Konsumenckie testy skuteczności 
z udziałem od  69 do 86 kobiet.

*Test skuteczności 
na podstawie oceny 

własnej 60 kobiet
KAŻDY ZA

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Ochronny żel oczyszczający do rąk SoftCaress
Wygodny w użyciu żel oczyszczający z olejkiem z orzechów 
makadamia, który usuwa bakterie i odświeża ręce bez 
konieczności korzystania z wody. 50 ml 259,80/l

31346   19,90

   Ochronny krem do rąk i paznokci SoftCaress 
Lekki krem do rąk, który szybko się wchłania. Zawiera 
olejek z orzechów makadamia, który odżywia skórę dłoni 
i płytkę paznokci. 150 ml 86,60/l

31347   19,90

  Odżywczy krem do rąk SoftCaress
Intensywnie odżywczy krem do rąk z olejkiem z orzechów 
makadamia, szybko się wchłania i doskonale nawilża dłonie. 
150 ml 86,60/l

31348   19,90

 
  
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  Skarpetki do nawilżania
Wmasuj w stopy ulubiony krem lub 
maskę i załóż skarpetki, najlepiej na 
całą noc. Rano stopy będą miękkie 
i gładkie. Wykonane z delikatnego, 
miękkiego poliestru. Wymiary: 
21 x 9,5 cm.  

16675   24,90 

  Serum do stóp Feet Up Advanced
Skoncentrowane serum do stwardniałej 
skóry. Zawiera kwas salicylowy, 
kompleks, Mineral4E oraz składniki 
intensywnie nawilżające. Głęboko wnika 
w skórę, by usuwać twardy, martwy 
naskórek i odżywiać skórę. Zapewnia 
świetne rezultaty już po tygodniu 
stosowania*. Testowane klinicznie oraz 
w testach konsumenckich. O przyjemnym, 
kojącym zapachu. 30 ml 930,00/l

33030   27,90 

  Intensywnie nawilżająca maska 
do stóp Feet Up Advanced
Silnie działająca maska do stóp 
z intensywnie nawilżającymi składnikami 
- gliceryną, woskiem pszczelim i masłem 
shea oraz kompleksem Mineral4E. Pomaga 
przywracać kondycję suchej, odwodnionej 
skórze oraz błyskawicznie zapewnia 
wzrost nawilżenia aż o 85%**. Testowana 
klinicznie oraz w badaniach konsumenckich. 
O kojącym zapachu. 100 ml 279,00/l

33028   27,90 
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  Pilnik do stóp Advanced
Ten poręczny pilnik delikatnie złuszcza 
naskórek sprawiając, że skóra stóp jest 
gładka i miękka. Przed użyciem zanurz 
stopy w ciepłej wodzie. Wymiary: 
23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

7,99 

Za pomocą pilnika 
nadaj stopom miękkość 
i gładkość. Przed użyciem 
wymocz stopy w ciepłej 
wodzie.

 
 

  

  

 

  

SKARPETKI + SERUM 
+ MASKA ZA 

39,99 
KOD ZESTAWU: 622092

GDY STOPY 
POTRZEBUJĄ 
INTENSYWNEJ 
PIELĘGNACJI

*Test kliniczny - in vivo. **Testowane klinicznie - test instrumentalny

  Dezodorant antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 
  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Złuszczający krem do stóp 
Feet Up Advanced
75 ml 372,00/l

33033   27,90 
  Krem wygładzający na 
pękające pięty Feet Up 
Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 
  Kojący żel do zmęczonych 
stóp i nóg Feet Up Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 
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NOWOŚĆ!

Odkryj świat 
czystej świeżości!
Odkryj cudowne wzgórza pięknej 
Toskanii... Seria Discover Tuscan Sunset 
inspirowana jest barwą i aromatem 
toskańskich winogron.

  Żel pod prysznic Discover 
Tanzanian Grace
250 ml 31,96/l

31863   12,90
  Żel pod prysznic Discover 
Icelandic Purity
250 ml 31,96/l

31252   12,90
  Żel pod prysznic Discover 
Miami Spirit
250 ml 31,96/l

30132   12,90

  Mydełko Discover Tanzanian Grace
90 g 44,33/kg

31864   5,90
  Mydełko Discover Icelandic Purity
90 g 44,33/kg

31253   5,90
  Mydełko Discover Miami Spirit
90 g 44,33/kg

30133   5,90

ŻELE POD PRYSZNIC

MYDEŁKA

7,99

3,99
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  Żel pod prysznic Discover 
Tuscan Sunset
Żel pod prysznic, który wspaniale się 
pieni, doskonale lecz łagodnie oczyszcza 
i nadaje skórze piękny zapach toskańskich 
winogron. Nie zawiera mydła. 
Zrównoważone pH. Teraz w rozmiarze 
XL. 750 ml 26,65/l

33461   29,90

19,99 
  Mydełko Discover Tuscan 
Sunset
Łagodnie oczyszczające mydełko, 
które pozostawia na skórze romantyczny 
aromat toskańskich winogron.  
90 g 44,33/kg

33107   5,90

3,99 

ŻEL POD 
PRYSZNIC 
DISCOVER 
750 ml

KAŻDE ZA

KAŻDY ZA

 
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  Odświeżające chusteczki do 
higieny intymnej Feminelle
20 szt. 1,00/szt.

30004   19,90 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

31326   24,90 

DELIKATNA PIELĘGNACJA 
KOBIECOŚCI

JAK 
STOSOWAĆ? 
Odśwież dezodorantem 
okolice intymne lub 
rozpyl go na bieliznę 
z odległości 15 cm. 

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

33022   24,90 

  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

24891   24,90 

  Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special 
Care+
Nawilżający, kojący balsam do 
pielęgnacji okolic intymnych, idealny 
po goleniu lub depilacji woskiem. 
Z naturalnym kwasem mlekowym 
i kompleksem łagodzącym. Testowany 
dermatologicznie, ginekologicznie 
i alergologicznie. 75 ml 239,87/l

32340   27,90   17,99 

Czuj się pewnie i świeżo dzięki naszemu 
nowemu płynowi do higieny intymnej 

Feminelle z ekstraktem z rumianku. 
Zapewnij sobie ochronę i uczucie 

czystości. Każdego dnia...

NOWOŚĆ!

  Paski z woskiem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych pasków 
doźdepilacji, 2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,56/szt.

32598   34,90   24,99 
  Żel do golenia Silk Beauty
150 ml 86,60/l

32601   19,90   12,99 
  Jednorazowe maszynki do 
golenia dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90   9,99 

*Test konsumencki miękka 
skóra przez 
24 godziny

Gładka skóra bez włosków  
nawet do 4 TYGODNI*!

  Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej Feminelle
75 ml 173,20/l

24890   19,90   12,99 

  Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 49,97/l

33459   24,90   14,99 

Zestaw 3 
potrójnych ostrzy 
zapewniających 

dokładne i wygodne 
golenie 

 

 

 

   
 

  31364 Krem do rąk Silk Beauty 150 ml 132,67/l 19,90   31363 Krem do rąk Silk 

Beauty 100 ml 149,00/l 14,90   31365 Dezodorant antyperspiracyjny 24h Silk 

Beauty 50 ml 298,00/l 14,90   31281 Mydełko Silk Beauty 100 g 69,00/kg 6,90 

  31280 Krem pod prysznic Silk Beauty 200 ml 124,50/l 24,90   31279 Krem do 

ciała Silk Beauty 200 ml 149,50/l 29,90   32600 Krem do depilacji Silk Beauty 

Zawiera tubkę kremu do depilacji, szpatułkę i instrukcję. 100 ml 349,00/l 34,90   32599  
Paski z woskiem do depilacji twarzy Silk Beauty Zawiera 10 dwustronnych pasków 

do depilacji, 4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 1,50/szt. 29,90

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Wosk do 
skutecznego 
usuwania 
włosków
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  Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Volume Boost 
– bez spłukiwania
Lekka formuła bez spłukiwania, 
wzbogacona kompleksem ceramidowym. 
Zwiększa objętość włosów oraz sprawia, 
że włosy łatwiej się rozczesują i lepiej 
układają. 150 ml 119,93/l

26675   24,90   17,99 

  Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume Boost
Lekki szampon z kompleksem 
ceramidowym, który delikatnie 
oczyszcza włosy i dodaje im objętości. 
400 ml 44,98/l

30179   24,90   17,99 

DO CIENKICH WŁOSÓW
– Z KOMPLEKSEM CERAMIDOWYM –

*�Test instrumentalny szamponu dodającego włosom 
objętości vs. zwykły szampon

WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*

WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ

Regenerująca seria kosmetyków 
z olejkiem arganowym to 
rewelacyjna pielęgnacja dla suchych, 
łamliwych włosów. Szampon 
oczyszcza bez przesuszania i sprawia, 
że włosy lśnią zdrowiem, a odżywka 
i maska odżywiają oraz przywracają 
piękny wygląd.

400 ml 400 ml
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Silnie działające 
serum, które 

zwalcza 
rozdwajające się 

końcówki.

Chcesz zapobiec uszkodzeniom włosów?  
STOSUJ PRODUKTY RESTORE THERAPY!

  Regenerujący szampon do włosów HairX
Szampon do codziennego stosowania z dodatkiem olejku arganowego 
oczyszcza włosy oraz przywraca im odpowiednie odżywienie, 
zdrowy wygląd i blask. 400 ml 44,98/l

30331   24,90   17,99 

  Regenerująca odżywka do włosów  
HairX Restore Therapy
Odżywka do codziennego stosowania z formułą z dodatkiem 
olejku arganowego, która zmiękcza, odżywia i wzmacnia włosy. 
200 ml 64,95/l

26671   19,90   12,99   Regenerujące serum na rozdwajające się końcówki 
włosów HairX Restore Therapy – bez spłukiwania
Odżywcze serum z dodatkiem olejku arganowego regeneruje włosy 
i zapobiega rozdwajaniu się końcówek. 30 ml 599,67/l

26674   29,90   17,99 

  Maska do włosów HairX Restore Therapy
Intensywnie odżywiająca maseczka przywracająca włosom 
zdrowy wygląd i jedwabistą gładkość już po 2 minutach od 
nałożenia. 200 ml 89,95/l

26673   24,90   17,99 

WŁOSY ZNISZCZONE

KURACJA REGENERUJĄCA

200 
%

„LŚNIĄCE, GĘSTE I SPRĘŻYSTE 
WŁOSY – ZAWSZE NA TOPIE”

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
Suchy szampon absorbuje sebum i odświeża 
włosy, w sytuacjach, gdy nie masz czasu 
na umycie głowy. 150 ml 133,27/l

26676   26,90   19,99 

[6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E
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  Przyrząd do masażu głowy
Plastikowy masażer skóry głowy 
z nieślizgającą się rączką. Z jego 
pomocą pozbędziesz się napięcia skóry 
głowy nie uszkadzając włosów. Idealny 
do stosowania wraz z szamponem i/lub 
odżywką. Wymiary: 9 x 8 x 7 cm. 

27984   14,90

9,99 

  Szampon do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Szampon przywracający witalność 
i objętość włosom dojrzałym, zapewnia 
im młodszy wygląd. 200 ml 89,95/l

31275   24,90

17,99 

ZWALCZ 5 OBJAWÓW 
STARZENIA SIĘ WŁOSÓW

Zaawansowany system odnowy  
i proteiny jedwabiu zwalczają  
oznaki starzenia się włosów:

• SUCHOŚĆ 
• ŁAMLIWOŚĆ 
• MATOWOŚĆ 
• CIENKOŚĆ  

• NIESFORNOŚĆ 

  Wygładzający szampon 
do włosów HairX Smooth 
Control
Szampon do codziennego 
stosowania delikatnie 
oczyszcza włosy i zapobiega ich 
puszeniu się sprawiając, że są 
bardziej podatne na układanie. 
250 ml 51,96/l

30066   19,90

72h OCHRONA 
PRZED PUSZENIEM 

SIĘ WŁOSÓW*
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WYGŁADZAJĄCY 
SZAMPON LUB 
ODŻYWKA 
ZA JEDYNE
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12,99

WYJĄTKOWA 
FORMUŁA 

Z PROTEINAMI 
JEDWABIU 

 
Proteiny jedwabiu tworzą 

wokół włosa lekki film, 
sprawiając, że włosy stają  
się jedwabiście miękkie, 
doskonale odżywione 

i odzyskują młodzieńczy 
blask.

  Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX Smooth 
Control
Kremowa odżywka sprawia, 
że włosy łatwiej się układają, 
a także zapobiega ich puszeniu 
się. 200 ml 64,95/l

30067   19,90

  Odżywka do włosów 
HairX  Advanced TimeResist
Odżywka do włosów dojrzałych, która 
zapewnia głębokie nawilżenie, ułatwia 
rozczesywanie i sprawia, że włosy lepiej 
się układają. 150 ml 119,93/l

31393   24,90

17,99 

  Serum do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Serum bez spłukiwania do włosów 
dojrzałych zapewnia im głębokie 
odżywienie i pozwala oprzeć się 
upływowi czasu*. 30 ml 666,33/l

31276   32,90

19,99 
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  Żel do stylizacji włosów 
HairX Invisible Hold
100 ml 99,90/l

31092   14,90   9,99 

  Wałki do włosów
W zestawie 5 sztuk. 
Wymiary: 2,4 x 2,7 x 8,8 cm. 

24858   12,90   7,99 

  Grzebień
22 x 2,6 cm 

29277   19,90   12,99 

  Wygładzający krem 
do stylizacji HairX  
Smooth & Sleek
150 ml 119,93/l

30881   24,90   17,99 

  Grzebień
Wymiary: długość 22,8 cm, 
szerokość 4,8 cm, wysokość 3 cm. 

27130   19,90   9,99 
  Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania 
HairX
150 ml 99,93/l

30552   24,90   14,99 

  Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls & Waves
200 ml 89,95/l

31090   24,90   17,99 

  Szczotka do włosów 
–  modelująca
Wymiary: długość: 23 cm, 
szerokość: 7,8 cm. 

27134   24,90   14,99 

  Grzebień o szeroko 
rozstawionych zębach
Wymiary: 15,5 x 6,2 cm. 

28284   9,90   5,99 
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OCHRONA PRZED 
PUSZENIEM

Rozprowadź na 
wilgotnych włosach 
Termoochronny Spray, by 
zapobiec rozdwajaniu się 
końcówek i dodatkowo je 
wzmocnić. Rozczesz włosy. 
Na włosach o średniej 
długości stosuj 6-8 
wyciśnięć produktu.

CHRONI WŁOSY PRZED 
PRZEGRZANIEM DO 230°**

By wykreować pełne objętości loki lub 
fale, zastosuj piankę na lekko wilgotne 
włosy. Podziel je na pasma i nawiń 
na wałki. Wysusz włosy, zdejmij wałki 
i przeczesz fryzurę palcami.

24H TRWAŁOŚĆ 
SKRĘTU***

NIEWIDOCZNE 
UTRWALENIE PRZEZ 48 H*
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lny

Niewidoczne utrwalenie przez 
48 godzin dla supermodnej 
stylizacji. Przezroczysty żel 
z keratyną i witaminą B5 
doskonale się rozprowadza 
i szybko schnie, zapewniając 
naturalny wygląd włosów, 
gładkość i miękkość.

**
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Powstrzymuje działanie 
wilgoci, dzięki czemu 
włosy pozostają 
gładkie i lśniące nawet 
podczas deszczowych 
dni. Rozprowadź na 
wilgotnych włosach krem 
w ilości odpowiadającej 
wielkości orzecha 
laskowego. Wysusz 
włosy, a następnie 
użyj prostownicy.
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POKOCHAJ SWOJE 
WŁOSY NA NOWO
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  Suchy olejek do włosów 
Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

  Dyscyplinujący olejek 
do włosów Eleo
50 ml 938,00/l

31616   46,90 
  Maska do włosów Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90 

  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów 
wzbogacony naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. 
Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia je 
nadając im zdrowy blask i cudowny 
zapach. Do wszystkich rodzajów włosów. 
200 ml 99,95/l

31609   29,90

19,99 

  Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. Odżywia 
włosy, ułatwia rozczesywanie i sprawia, że 
lepiej się układają. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 150 ml 133,27/l

31610   29,90

19,99 

  Ochronny olejek do 
włosów Eleo
50 ml 599,80/l

31614   46,90

29,99 

  Regenerujący szampon 
do włosów HairX Restore 
Therapy
250 ml 79,60/l

26642   19,90 
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DO WŁOSÓW ZMĘCZONYCH 
STYLIZACJĄ DO WŁOSÓW FARBOWANYCH DO CIENKICH WŁOSÓW

WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

PERFEKCYJNA STYLIZACJA

SZAMPONY

  Odbudowująca maska do 
włosów HairX Ultimate Repair
200 ml 124,50/l

33000   24,90 

  Odbudowująca odżywka do 
włosów HairX Ultimate Repair
200 ml 99,50/l

32999   19,90 

  Odbudowujący szampon do 
włosów HairX Ultimate Repair
250 ml 79,60/l

32998   19,90 

  Ochronny szampon do włosów 
farbowanych HairX
400 ml 62,25/l

30180   24,90 

  Ochronna odżywka do włosów 
farbowanych HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 

  Ochronny szampon do włosów 
farbowanych HairX
250 ml 79,60/l

26666   19,90 

  Tonik stymulujący wzrost włosów 
HairX Advanced NeoForce
100 ml 349,00/l

31141   34,90 

  Rewitalizujący szampon do 
włosów HairX Advanced 
NeoForce  200 ml 124,50/l

31140   24,90 

  Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce
150 ml 152,67/l

31142   22,90 

  Pianka do stylizacji włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

  Lakier do włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

  Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

  Szampon 
przywracający 
włosom równowagę 
HairX
250 ml 79,60/l

30064   19,90 
  Suchy szampon do 
włosów HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 

  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue
400 ml 62,25/l

30879   24,90 

  Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
250 ml 79,60/l

26670   19,90 

  Krem CC do włosów HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90 
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  Odżywczy krem do rąk 
Loving Care 
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny 
krem do rąk z naturalnym mleczkiem 
migdałowym. 150 ml 66,60/l

34061   19,90

9,99 

  Mydło do twarzy i ciała 
Loving Care
Odpowiednie dla całej rodziny, łagodne 
mydło do mycia twarzy i ciała. Formuła 
o pięknym zapachu, zawierająca 
naturalne mleczko migdałowe.  
125 g 63,92/kg

34066   12,90

7,99 

  Kremowe mydło w płynie 
do rąk Loving Care
Odpowiednie dla całej rodziny, łagodne 
mydło do mycia rąk. Formuła o pięknym 
zapachu zawiera naturalne mleczko 
migdałowe. 300 ml 49,97/l

34069   22,90

14,99 

150 ml

300 ml

125 g
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Seria Loving Care to łagodne produkty 
do kąpieli i pielęgnacji dla ciebie i tych, 

którzy zajmują najwięcej miejsca w twoim 
sercu. Ciesz się chwilami pełnymi 

rodzinnej miłości!

PIELĘGNUJ 
RODZINNĄ MIŁOŚĆ

DLA CAŁEJ RODZINY

NOWOŚĆ!

 
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 
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Piękne chwile w codziennym życiu rodzinnym sprawiają, 
że czujemy się kochani, bezpieczni i szczęśliwi.  

Pielęgnuj tę miłość. Loving Care.

  Odżywczy kremowy żel pod prysznic 
Loving Care
Pielęgnujący skórę kremowy żel pod prysznic 
z naturalnym mleczkiem migdałowym. Łagodna 
formuła o zbalansowanym pH. 400 ml 37,48/l

34058   24,90

14,99 

  Szampon z odżywką Loving Care 
do każdego rodzaju włosów
Łagodny, odpowiedni dla całej rodziny szampon 
z odżywką, który delikatnie oczyszcza i pielęgnuje 
włosy. Zawiera naturalne mleczko migdałowe. 
400 ml 49,98/l

34060   29,90

19,99 

  Odżywczy balsam do ciała Loving Care
Balsam do ciała dla całej rodziny. Łagodna formuła 
o zbalansowanym pH intensywnie odżywia skórę. 
Zawiera naturalne mleczko migdałowe oraz 
cudownie pachnie. 400 ml 49,98/l

34063   32,90

19,99 
  Krem do twarzy i ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny krem 
nawilżający do twarzy, rąk i ciała. Zawiera naturalne 
mleczko migdałowe i wyjątkowo pięknie pachnie. 
150 ml 99,93/l

34332   25,90

14,99 
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400 ml

400 ml

400 ml

CIESZ SIĘ WSPÓLNYNMI, 
RODZINNYMI CHWILAMI

DLA CAŁEJ RODZINY

NOWOŚĆ!
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 ﻿Szampon z odżywką Loving Care 
do każdego rodzaju włosów
Odpowiedni dla całej rodziny szampon 
z odżywką 2 w 1, który łagodnie oczyszcza, 
pielęgnuje i odżywia włosy. Pięknie pachnąca 
formuła o zbalansowanym pH nie powoduje 
łzawienia. Zawiera naturalne mleczko 
migdałowe. Odpowiedni do stosowania  
u dzieci powyżej 3 roku życia. 750 ml 39,99/l

34059   39,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!

PR
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C
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DLA CAŁEJ RODZINY

29,99

Nasza seria Loving Care zawiera naturalne mleczko 
migdałowe, znane i używane od wieków jest bogatym 

źródłem witamin i minerałów, które doskonale 
odżywiają skórę.

łagodna pielęgnacja 
DLA TWOICH WŁOSÓW

2 w 1: szampon i odżywka

Formuła niewywołująca łez

Idealny dla dorosłych oraz dzieci 
powyżej 3 roku życia

750 ml

NOWOŚĆ!
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     Krem do rąk 
Dream Cream 
30 ml 83,00/l

21878   12,90 
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